BEE O BEAER - 1-1-

N == =

B E B
AR

1.1 315

ST T B PR B TR PR 5 BRI 8 5 DL — WS K it 3 R 1T O
B S0 A — ] 7 R 2 B PR ~ R BRATTAA M » 56 BT IS B AT 9 5 1 3SR R
o SRR — A B s TR PR 5 SR 58 T T R B R 3 AT IR 5K 18 » TO B aRas it
W 5 (ATEIRZE S - ARTREEE R Rk ) « HR - RIS AR 7 %0 R A
SR L B R R I SR 58 FUT SR B R R B4 - (ke s
fEp s - Bkl T o i (S s e T Sl e T SR HE -

1.2 BE /7RI H IS

ot P s e S R {93 LA Laplace 5261 » SRR T
TR 3 -

Pl 7 2 =
Viu(z) =0, = € D (1.1)
R 0 V2 =0%/02% + 0%/0y® -
228 SLEK
u=0, at =0, or y=0 (1.2)
u=y, at x =1 (1.3)
u=ux, at y=1 (1.4)

25 T &l
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1.9 s

' .Q.I 1@%]3%%@?

AP BRI o - AEE 5 BB AG RERE R - B A Y E R A E A REREALRE
AL REZ EZR A TR DA F VIR - DLEG RO RMREER M - DL
B BRIEFRGERE —H BN m ZHEIIMRER R 0 - AP E AN T BaE:

APE R m YRS B R R RR R pE R B ER r BEFTRRMERYT) - BRI E I AIRE -
FIAnT

o —GMm
r2

dr

U(oo) — U(r) = — /
_GMm

"
Lo > Ur) R BEm fEr BWEJINEE - G BEETJ1R% - B GE BB G
T WUORBMRE —FH c BRBAAR:

(1) Brr = 0 gg4h - ¥ 2 Laplace /2= -

U(r) =

\|

\

V2U(r) = 4rGMm 6(r), for r #0

(2) m BRIk F=-VU=—-%me

DA b piratt Ry B8 7 558468 - BIAE KA B Laplace 7512 2 f8 43 BREm #91 F #43R (Potential
theory) - JRA]fE ks 4= iEZ4EE (Newtonian potential) » B L -

LB BEBERNS - FTars3ae ) SR BB k(v y) B2 E R o(y) Btk

HIRK B - F1AnT

[ K 9)é(y)dy = ()
Hep o p(r) RRBEE - k(r,y) RSB - ¢(y) RRBERERKBL -

1.9.2 ZEEH 8
BARERSI T o AT R MR B R ST B A3 LRI
(1) F5LATEEE B IR B 27 53 ORS00 T =
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(a). #RZ4EE (Line potential) : [ k(z,y)o(y)dy
Heh o ¢(y) RS MR 1R B BERE -
(b). FAF8HE (Surface potential) =[5 k(z,4)d(y)dy
Hep o ¢(y) RRSMN S F L BEERE -
(c). #EREZAEE (Volume potential) : i, k(z,y)o(y)dy
Hep o ¢(y) RRSMRV 188 L2 BRI -
(2) BB PR BURT M B 4 OGS - B AN N PO HE:

(a). Hgsspe V
= /U(s,x)d)(s)ds

Hep o V2(U(s,z)) = —4nd(z —s) » V(z) BEFSAEE - ¢(s) HREEHERE - U(s,z)
Fo B K (U (s,z) = Ul(z,s)) ©
W Eae V R
1. B BRE V Rl MK - HERAE ST 2R o (s) B9 Fioh - BIpE vl o> B a8 EERE
FEBL -
2. V(z) B e Laplace’s FER (for any z, z #s) o
3. g BREV - JNEBGE FRR f A  F=0AnT:

V(z;) = lim V(z)

T—x;

V(z.) = lim V(x)

TRENV (2:) = V(we) = V(z) o Hrp oz, z 0GR ARG ELIR AP EL - EXERHA -
PRGBGSR -V (2) Rl KB -

4. V 15l SRR T 1A K w6 ELE A

5.V W8 FUAR TR L BRE R A E M - FIAnT

/U'sx s)ds + 2w ¢(x)

/U’ s, 2)p(s)ds — 2w p(x)
Hep o ' RR a“ BB & o AR5 L
6. VELE K FEBIL R RN IR (source) BHE (sink) A& mHIBSRE - £ IIRFAIZOR
b JI AT E AR BAEE -
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B AN BN > ERRE B Mg G B IR o SRIELFT SRR B SR B HR o 5
BREF LMt B B IR ¢(s) =

FHER S R M Al Rk o, s AR BIAN T
x=(0,0,7) - s = (asin(f)cos(¢p),asin(0)sin(¢), acos(f))

THERZ PR BURy
Ulsyz) = 2=

el P
16T = o WEBRERA LA S MR 6(s) = 1 - AIBCHBURA o, 5 ASHiB AT 5779
Uls,2) = (6 + 1 = 2a 1 cos(9)) /2
Hr=alg> U(s,r)=(2asin(@/2))!
[ [ 402 0 cos) asine) a0
0 0
L 2o i
0 0
2 -1
- _27r/ / (a® + 1% = 2arp) "1 a® dp d¢p
ZQTﬂa+w-+mm”2 (a® + 72 — 2ar)'?] (1.1)

47ra

Hr>algo Bl V()=

Er<aWf Al V(r)=dn

EHr=alE 0] V(
Frll > V(r) RSB R B - B8 BARE YA PR 20 T :

r

r) =4m

HEHr>alFo /] V()= ’47”‘
Hr<al 0] V()=
Er=alg Q] V'(r)=

LA > VI(r) B Sipkisy - e > R¥r 85 > R L =4 -
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TREE DL BTG R - Mg
B BAHE ;e AR A B o S 7R B R

(b). EEGEEEW

Hep > W(r) SRR - ¢(s) RREEEERE > T(s,2) RREREIZAM -
BEJE BARE W BO%F1E:

1. g BAEE W BRTEAT IR (s) TS SO R B R R B - HLBRAE 8 541 21 B 7] $ 53 2
TEREE - FIRAT:

OW(z) O
ot - ot (T(S,I‘))’l/}(S)dS

Hep» REr AEEFRE - i AR EEERE -
. W(z) #je Laplace’s HRER, (forany z » = #s) -
- EEJE BLEE W ORARERERGE SRR R A SR R B - FI AT

lim W(z) = W(zy) — 27 ¢(z)

T—rx;

lim W(x) = W(zp) + 27 ¢ (z)

T Te

Heb o o fEBR L > ERPHEREE R > W (r) BRI R -
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4. W 3585 YIRRTT 1R U R vl DYUE AR B S e AN S - 31 =(An T
OW'(z)  OW (xy) 81/)( )

o Ot ot
owe(xz) oW (x) o(x)
o ot +2m ot

5. W HSBFUERR TR n 5553 T 58 IR J B 848 (Pseudo continuous) = ERBAAN T :
W' (z) OW*(x)
on, ony

Hrhi Be pRlRRHE P ERIMEGET o BB RIT R ITA KL - v BRI v o
Br #x » JREDOW/On(z) fEx = 7 RHEER > KL AIEBER > AV (z) 2
BERRy A SMEGESTE - E1S—1RIVE @ UM _EAE R B ) SIS0 E i R E % s Mangler
FAE - EFE S )7 FR AR Hadamard F1H - 17 Mangler FEHARIREA A YBLE
HERFIOTRIEN BRI S - DURR{E A P15 245 50838 57 R 0 5 i B9 AH 2 B SR
TR T EREEE

6. YEE ] NS PR BB ATERAEEE - 1R )15 IR R ZHE (dislocation)
FirEE A RUBARE - RN

B R T 3 i 1 B4 R TR 2 [
N _ERER o RIANEE T B KB ¢ TR IR (source) EHRE
BMEE - INEERE BhEE ( A ) WA

(sink) FRASFARITIRE » FTEE 2EHY

W = —m In(r) + m In(r") = —m In(r/r")

2
= —0.5m In(r/r)? = —05m In | 1 — 2 9s cos(f) | by cosine theorem
T
_mbds-u_ 4 cos(6) (set o = m 0s) (1.2)
r T

Hep o om FORPRE - 0 FRoR v AR B R R IR ) & n(s) B9ZEFE - 40 LR
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I g B pE 2 2B bR B R ER BE e B R R T RS s RiE M ERORG AN

U*(z,5) = —T(s,2) = — ais (in(r)) = _aUa(;:”) _ _30;9(2 )
= yin;/r* = cos(0)/r (1.3)

Hep > Ut(z,s) RIR s BEn(s) AR BBATERTE v BIYSPARERERE > HILFRZ
ns =n(s) = (1,0) o

FHEL BRI I E A SRAEE -
PREA T 2B § 1.94) -

[FJEE m] P B = #ERRE - g BAE m] 5=

g%

BT i B4 RE AL A BUR B AR BT IR ATE K ( PLERZ

W =m/r = m/r' = —m(r — ) /v

_ 2 _ 2 2

_omrt—r?) —0.5m In|1— 2 05 cos(6) | (by cosine theorem)
rr'(r 4 r') r

—m Os - 0

L ,S e :—1/)003,( ) (set ¥ =m ds)
rr rr
0

= _@bciz( ) (set r' =1 as s — 0) (1.4)

Hep o om FORIERE - 0 FoRr AR AR AR n(s) BRA o L8 )E SRR B
7N AT B B RE AL K BT A B SE ROR 1S AR

U'(z,s) ==T(s,z) = _3?15 (1/r) = —y;n;/r® = —cos(0)/r? (1.5)

He s Ut(z,s) B s BIBEBATERAE ¢ BWSEERERE - HItRFZ n, = n(s) =
(1,0) -

I ESAS SR AR - 3R T g SRR KB MR A BRI ATER ( L BT 2
BI§ 1.9.4) -

Ol AN EDR - HERE Bt S I o SRE
T3S RO B g SARE S B Hk Al o 45 -
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BRET Lo fig g IR o (s) =
FEBREI R RF M Al REs @, s ARERAN T
z=1(0,0,2) » s = (rsin(0)cos(¢),rsin(f)sin(p), rcos(d))
TR PRy

AL L 2,5 2548 - A]f5
T(s,z) = — (22 + 1% — 2zrcos(0)) "% (r — zcos(0))

Hrep > 9(s) =1 BIEr =a WEIERZT LV EEE S -
K27 i85 ks ds = a® sin(0)d0 - &g BAEET] 215

_ /027r /0"(Z2 + 1% — 221 cos(0)) P (r — zcos(0)) a’sin(6) df do
= - /:r /0"(Z2 + 7% — 2zr 608(9))73/2 (r — zcos(0)) a* deos(0) dep

1 ™
= 27ra2/ / (22 4 1% — 22rp)) *2(r — 2zp) o® dp d¢
-1Jo

Br=1=a » WAKE—RME - KL

! (1— zp)
%% :/ dp -2
(2) ~1 (22 + 1 —22p)3/2 pren

o AT DU AR A 0 o 8 - KSR R AT 1S
Er>1W Bl W) =0
Er<lB- Rl W()=—4r
EHr=1K 0 W(Q)=-2r
FRREL > W (z) Ry AR RA R - 1Mtk & g SRR R Ik M S50 A T

Hr>1ma B —o
r<im . =0
Hr=18 81 20 —4ri(r —a)

TREEETEARE R o MR



FEE O HEAR - 1-59 -

g SyE L H R A B B R

(c). BEBREV BEmMD: 1A (a) B3R -

(d). g S8 W AL HST: 1 (b) B3R -

LU ERER - & A DS EB e <A ERE T kBT R - (B15 —$2/Y2 » STEEEA
HEKBINS - B BRERVIA A Y0 55 1 8 g YRS AU - R BE ST & 48 i A
MAEBEEE ( 2R08 3.7 Hifl § 4.4 #) - BES —EAE - HEBaEar ZiRS 2
FLZ Y5853 45 B B g BARE R G T BR M) B8 0 35 A R A SRLRE L 8 R b A (1R
Fh oA ) - 1T B B RE R B SRk 0 B 00 5 B i A RE 1 1B SR YT 1R B S5 A AR R
BRI BN A EAE o SERE R BB LR - LEAE EREMERE O XAVEIR - ThiE
VELBURI S > ANEAE Laplace BB JBAREIFIERE] - SHEAIZHEBE =5 § 3.9 i
Z UT, L™, M™, LY, M* %58 o SO A B 53410 1 O < BARE T - E A EEZIEN S -

1.9, SHeEEH
Ryt HBYEE - B LL#E ~ =k Laplace SRR Bl - K HAZ A BYIZRATT
AT L K B
1. BiJg 844E (Single Layer Potential)
i P(s) Feor Ml S 77 LRI ER G B - i1 U (s, o) RS9 87 A% AL (Weakly Singular)
o QB #4aE V (z) WIFIXATT

V(r) = /S U(s, 2)p(s)ds

il HE e

U(s,z) =In(r) » —HEBTRIGZ KB
U(s,z) =1/r » ZHESATRBELKE
U(s,z) = Uyi(s,z) » #J7 Kelvin £Zpk8#

2. &g 448 (Double Layer Potential)
Fp(s) B iRt S B RS B K 0 T T(s,z) il a B A%k % (Strongly Sin-
gular) - R g sge W (r) IX40F

W () = /S T(s,2)0(s)ds
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gl g HEER

T(s,x) = —yini/r* » ZHEBA B EZ kB -

T(s,x) = yin; [° > ZHEBTRG LB

T(s,z) = Tri(s,r) > 5877 Kelvin BpK B2 RG] J155 -

3. fAF&EZ4EE (Volume Potential)
5 O(s) R itV FR BB E R - 1 U(s, v) RS9ar ZAZRKE - AIMAREZAREV (1)
GIEZIE=9/ (1l

B (A BAEERL

U(s,z) =In(r) » MBS KE
U(s,r) =1/r » ZHEBTRGLKE
U(s,z) = Uyi(s,z) » #J7 Kelvin £Zpk8

4. HJF S RER AR ER
i p(s) Feor il S w7 ERIB G B EERR B - T L(s, o) Kol ar ALK BE - FU B g BARERY
TR EE S - AP

FU(z) = /S L(s,z)$(s)ds

Her» F = 50 FoRgE Ao EET -

Bl BE BARERV IR A Mo EE

L(s,x) = yini/r?® » —HESBTRIBERE -

L(s,x) = —yini/r® > ZHEBATRS LR B -

L(s,z) = Lyi(s,z) » 77 Kelvin #RABZ LT[ JIEH -

5. BEJE SYRERYIA MY E R



I

REE B — 1-61 —

i (s) R Ml S B LR R R B - 35 M (s, v) Rl iR a7 %A (Hypersingular)
Qg BaE W (z) BRE A EE S - a0

= /SM(s,x)zp(s)ds

Hipl: B SEERVIA A T o E A

M(s,z) = 2R BTG K BER & e ST 5 R B
M (s, ) = 2 RER G ERTR 2 = HE BT 5 A% b B
M(s,z) = My;(s,x) » REEVUET SRR -

EEEYEMESD ST BEHNENERYEERN TR
SR AT AR

1.0, 4 ZEEHIER
BABE E F A K B B (Elliptic) BIRH HRERE - PR RME ARG - B&HE

RFEI R RN FE A
BARE JE FH

gﬁll

BEES$
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B JEg BARE g B 5E
i Neumann RjE Dirichlet RH&E
=N L T
FEEIT
Cauchy % = ¢(x) u = ¢(z)
data
R E HE— ME—
B
W (£-05 D= ¢(x) (T + 0.5 ) = ¢(x)
RiE
e 1(s) 1(s)
REEY
REUE % %
FE
R = 5
AT An] ]
RRE | u(x) = [, U(s, 2)u(s) dB(s) | u(x) = [ 222 u(s) dB(s)
i
£t = PV [ LDy 5)an(s)
Tty = cpv [ 2 M H(s)dB(s)

SLREAE N SMB T RE Y FE Rl AR B AN R 3R

Pasg St o = i
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Neumann R{RE Dirichlet F5%E
DOMAIN Q Q¢ Q Qe
EFR IR k= Fhsk A3 HMR
HRE | [ 5hdB(s)=0| 4% M| [ dudB(s) =0
fee e
HEEIT L-1/2 L+1/2|T +1/2 T-1/2
AL i3 H H i
A H i3 i3 H
fiAE
#H 00 ME— ME— 00
L]l B T Mo EE R
p e £ FE5 E BB U
p 1 Robin 448 (potential)
HE e LERAZEA > ZUBERITTEEMS > FEEHEEKE AR

# K (Diagonal Dominant) BY%EREH - 7R RIS AR A A 88 AR FR S - 4Nk m] k4 4k (il
conditioned) MYTE I B AT INHERERE ( 3E R 8 1.2 Hiziim) -

1.10 FENBE
ERTH ESRRA A TR PR =8 AR R R ERER - L5
P E £ (R BABE AR AAFIRD » T 5 LA — RS S 1% (semse) DIBLSE % - SERLR £
BAWHEE - 2RTE:
= {1 5 1% K O 65

Hrh» R.PV F5R-%2 5 ¥ {8 (Riemann Principal Value) » C.P.V. £7R:#}p4 FE{E (Cauchy
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Principal Value) - ifij H.P.V. 75/ 5% FE 32 {H (Hadamard Principal Value) - %5877

BT > Mk EH FE (Mangler Principal Value) s 3E BB R #4 (Hadamard
Finite part) -

1.10.1 %=x#E (RPiemann Principal Value,
poPoVo)

Frar R 2 EE/ T R IER KBTS RAEEE - HEMERKBR SR
BERCATB RS > 20 N 5978 A R BT S R S RE RN Ry —#1l:

R.P.V. / U(s, 2)p(s)dB(s)

#ipl: Ll Laplace J772 % Bl

U(s,z) =In(r) » dB(s) F—HRE0 »

U(s,z) =1/r » dB(s) B _#tf&o -

JEARE £ T R e AL A R 1T JKF 55 A7 = 1 T DUIERRAE - B HAZ0F:

A ¢(r, e)dA: //¢(7“, g)r dr df — //05(7", 0) dr do (1.6)

r r

Hrpo o(r, 0) FoIER 25 B pR B -

1.10.2 #frE¥EE (Cavchy Principal Valve, C.P.\

PP EEAFRA LT =H:
L. P EEFR

L. " —tax > s
f(z) = o Jim e /_Oo f(s)e'**dsda (1.7)
1 oo . oo .
— -{C.PV. / oo / F(s)e dsda} (1.8)
™ —00 —0o0

Hapl:

/ rdr = 00
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RFEFE - {0
C.P.V. /oo rdr = lim ' zdr =0

T—r00 —r

T -

2. AT KR (Complex Form):

d(2) = 1 MdT =Wi(z,y)+iVi(z,y)

2wy ) T — 2

Hepo 12 REH O z=c+yio MV, W 5K E g % g S aE401

W(z,y) = : //COS(Q)M(S)dS

27r T

V(z,y) = 27: /ln(r)dZis)ds

3. BRI KR
C.P.V. /bk‘(x, s)p(s ds-hm/ +/ (1.9)

WSRO RIEFTE A ATE EEEE B = - (HEBEEE R TR (CVBEM) R H
BfE - 2BERES (C. Lai) 3% 23 E” The Complex Boundary Element Method

in Engineering Analysis 7 —& -

1.10.3 pizExE (Hadamard Principal Value,
H.p.v.)

HE R HENS - B CLEFITRIEEE B FERER - MR EEEE R
AL )32 B (B AV SRR R - Firay Hadamard 3548 752 FH R TR AT A% K BT S8 R Y
B4RE - LR MERIEE LIRS L EB SR EANFE - REGBESITHER - B20E
FBHIELARME - 5O EEHRAG LT =T

HpvfM@mmww@

(1). B4 I 3 vk

HPV/C dt, a<z<c

—1)2
— H.PV. [1im k(xz,y,t)p(t)dt

a Y—0
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= lim [ k(.. 0)9(0)dt

= limk(z,5,00(0) |2~ [ ko, )¢/ ()]

y—0

- j(_c)c) _ (:Zj@a) —oprv. [ lin (2, y, ) (1)t
OO ¢ ¢'(t)
= -9 @—g C.P.V. [ dt (1.10)
Hr
k(z,y,t) = 1/[(z — t)* + 4]
ok
b=
C.P.V. / C f@tdt = lim| (j(_t)t) . +(j(_t)t) [ae = ( / T / ;) (fft;)zdt]
AT A

H.P.V./C ¢(t) dt:lim[_2¢(x)+(/:s+ 2B

a (ZL' — t)2 €e—0 € T+e (.7) — t)2

Ry

(2). BEFERABOE
R o0 M bR B

Ry

<fb>= [ @) (@)
Hrp o ¢(z) kg kEk (Test function) o Z5FEHEY

f(z) = H(z)/z+ H(-x)/z

Hrp » H(z) B Heaviside p# (Step function) o #5388 40 =0 A0

<flyp>=—-<fi,¢ >=—Am¢'(x)/x dx
= —limp(@)/o 7 + [ o()/a* do=lim{ [~ ~4(@)/2* da + $()/€)
— lim{ / T g(2)/a® da + $(0)/e} (1.11)

e—0



EE

<f2a¢>——<f25¢>——/ z)/z dx

— _limg(z)/z |- oo+/ z)/2? dx—hm{/ z)/2? dz + $(—

e—0

=lim{ [ ~()/o" do + $(0)/c)

& A AN T

<f’,¢>=<f1,¢>+<f2,¢>

_E—>0 /_6+/ r)/7? dz]

Fit
i

< pf(=1/a?),¢ > = HPV/ () /a? dz
:1%—— /_E-F/ /:L' dl‘]
Hif > pf R B (pseudo) BB - B
HPV/ 7)/a? dz = lim[~26(0) /e + ( /7E+/ 2)/z? dz]

(3). Hadamard
P3RS FETEHEAT

b—e
HPV/ )/(b— 1)? dt:g%—d—{/ +/+€ b—t) dt}

BEAE > o BREN b — € BRE b B0 - EH Leibnitz’ 223 - A %%

bE
Pﬂ%db/ /(b=1)

_l1m( —p(t)/(b—t)? dt + (t) /(b — 1) |,_c)

e—0

= tim(—(0)/ 1) [2 4 [ 90/~ 1) di+ 60/ —1) |y

e—0

He— 0K D AIREARTEAE
EIEE > AT b + € BB ¢ > AR

/(b—1t)
E—>0 db/+s

BER B ELE  — 1-67 —

€)/€}

(1.12)

(1.13)

(1.14)

(1.15)
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c

=lim( | —p(t)/(b—1)* dt — $(t)/(b— 1) lye)

= lim(—¢ b—t|H{+/ )/(b—1) dt+ p(t)/(b—t) |o—c)
= lim b+€¢( )/(b—1t) dt — ¢(c)/(b—c) (1.16)

Be— 0B RS TTAETRIEAE -
SR ARSI EE () A ¢ = b SR 0 R R AFAERY -

lin( b6+/+€ J(b—t) dt = CPV/¢ J(b—t) dt
1.10.4 F{HEEET RO

EERYEL > ATCIERBEA BB E ( AR ) BERRE ( =R ) B
MR o Ay R > DL ME S R R B B AN T

#HE: (a). —HEBWRE U (s, o)

AR—ME - FERERIT R
= (0,0), s = (ecosb,esinh)
ou ou
/U(s,:c)t(s)dB(s) = /0 Ine (% cos 0 + %y sinf) e df
m ou ou .
_/0 € Ine %Cosﬁdﬁ—l—/o € Ine a—s1n9d9

Y

U U
= —€lne —cosf|] =2¢ lne —
€ cay 15 € cay
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He— 0K elne— 0 - JRANGRT REZ FHEBEEE D R0 - T EL K BFTE
A BARE B AN

#pl: (b). ZHESFE T (s, ) (AR )

T(s,z) B BT HE (S 8t)
Hrp

z =(0,0), s = (ecosf,esinB), n(s) = (cosh,sinh), y; = —ecosf, y, = —esinf

u(s) AI7E I > Bl e BH

u(s) = u(r) + %d:p + Z—Zdy

ou ou .
= u(r) + aecosﬂ + 8—y6s1n9

T(s,3) = —yimi/r? = e(cos?(0) + sin*(0)) 1

r2 €
[ I ) 4 P cost o+ Olesing) | ¢ df =
1"2 u\xr a:[;GCOS ayes € = TTUu

B BRI MER mu (up contour) - NPEZEEREMMER —mu (down
contour) -+ FHA T BB SURFBEIE 2w o WOR AT SR R BUTT AR 2R 2 BARE R R RR B

#HP: (o). —HEBWRSS L(s,z),( WA H)
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L(s, =) My B AOREE (SKRegt)
Wk L(s,z) = yini/r” > FIHE - 71§

z = (0,0)

s = (ecos b, esinf)

n(z) = (0,1)
()= Thm+ Tha b GRAEH LK BB
y1 = —ecosl
Yo = —€sinf
Hs,2) = —5n0)

€

/ L(s,z) t(s) dB(s)

" _esing 0
:/ esinf Ou s +—sm9 € df — / —sm 20 ¢ df
0

€2 oz

7r8u T

20y 2

EX > BRI ER —nt/2 (up contour) - FYEZEELMB S ER Tt/2
(down contour) - FRHA T RS IR BREE - mt o iRORAT FLAL RR BT E AR i BARE T Bk

L pey fife

RRE - ETS—IERVE - SPEMRIMEEREIN S » BEBae ik Mo 5 5

S M2 ey - a0
J{T (s,z) + L(s, ) }pu(s)ds i -

#apl: (d). —HEBSTEG M (s, x) (HEHRAT SRR RAB)

M(s,z) Mis B AOREE (K8t
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M(s,z) = 2yiyjnmj/r4 — nmi/r2

) / M(s, ) u(s) dB(s)
z= (0,0), s = (ecosb,esinbh)

n(z) = (0,1), n(s) = (cosh,sinh)

yp = —ecosf, y, = —esinf
ou ou
= — 0+ — 6
u(s) = u(z) + (axecos + ayesm )

/ M (s, z) u(s) dB(s)

2yiy;ming  nin,; ou ou
:/( J4 - - 2 )[U(ZU)—F(%ecosH—l—a—yesmG)]dB

™ 2 9 0 ou ou
—/ sinf _ sin ) [ u(z )+6(—cos9+—sm9)]ed9

€2 ox oy
—/7r s1n9 +€(%cos€+g—ysm€)]ed9
cos 6 ou 1. .
2+ S
—2 T
:T + gt

B g ERECESESR 2 o+ 5t BTEECRSESR 2 - 3t -
HEIRME 2/e AMH.P.V. R -2/ BRI - MK EARE /2 - SR T R
BRI S A o BAEE s R S A Bk (Pseudo continuous function) » 7R B[RS Bk &7 22 I5 9 2 i
BRI BAREMER - (AFEE R LIER - WORERE R AR (Hadamard Finite
Part) - ¥ GBI E2E S HIBE Ko B8 B2 (Mangler’s) E1H -

1.10.> TEHEIERZ AR
Y 85 TE A BRBUER i (2), 0 = 1,2,3... RAEEWRIPY » A0 TRt

[ @) @) = B
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H o a,b REERZ&EM > r(z) RRERBL -
MR m,n AF > Opn =0 5 ARmM,n MHEF > b =1
EERA AR AT H Sturm-Liouville $43 52 M &7 » 140
R BEER R () + (W —qy=0
B ayla)+By(a) =0, dylb)+vy(b) =0
Hev o o,0,0,7y BEE > p(r),q(z),r(z) BEEERE > r(r) BRERKE - T A BEH
B >y RRr R -
Rt B IE A PR B8 Sturm-Liouville 53 TR EIBALR » 552 R X
TEA PR B Sturm-Liouville #4377 12 Y B £/

R Rl B RV IE A R BR > S5 26 R B & 7E R EMENTE T E RS RR - BRBAAN T %
Bl

CPV/ n(s) ds = —2Q,(x)

s—:z:)

Hep» P, (), Qn(z) 230313R Lengendre 25— ~ & %K -
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P,(s)
~1 (s — :v)2d

P, (5:2) ds)

CPV/ () = 2ds = —n T ()

s—x)

\/1—3 2ds}

HPV/ o) T s ——{CPV/

(s — x)?
=—m(n+ 1)U, (x)

Hrp s T, (x), U,(z) 4351483 Chebyshev ZIEK A EE—ZFBES — 27 - DL R DU{EE %=
ZHEE > FEEEREZ -

1.1 HERERE
HETR B — B 7 R T SLIRRA T

R i .-
e A= L(u(x)=pz), z € V
8 TR Gu)=1a, zronS; - Su)=t zonS

B A] o3 Bl e 2 = {18 HE BR {EL S A RR BN T

R B R v - A ERBEHANERE o(r) BHRERE e ZHEWT:
= Zci bi()

e
(1) Wy = W5 =0 Ho(z) #E G(u) =7 A ZFEH (Admissible condition) » Hi
/MERREZN T
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/V e Wi (2)dV (z) = / (L(u) — p)Wi (2)dz = 0

\%4

HRA n ERERE ¢ - FIL W (r) BEENn [ A 75— o AR TR
— Alff c; — A[fFEu(z) o W(r) WEREERS - RENERBEVEERFRN T 2
R

AN R 11 B 5 B Y 5

(2) B Wi, Wo, W3 2518 R 0+ R/ MERRELN T =

/V Wi (2)dV (z) + /S aWa(n)dB(s) + /S eaWi(@)dB(x) =0

W1 = W3 = U(S,ZL')

Wy =T(s,x)
R385 8 R 5 HEK -
(4) #HL
Wi = ()
Wy = )s(2)
W5 = 43(x)

RIS A FRIT R 59 0L HEY (Weak formulation) -

1,12 B5TREELE RS BRI
90 P SR B R R R TR R 5 B R LB S B4 T
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(1) pirE R B R FFBEEOT R BUFBER T IREFAEYEE - HE
HE R &R E - EMAERITRENE RS HVHER -

(2) £ 56 3R 354 4% fr] 358 S0 38 {8 T 1 DA — B A P 94T (good) YA HE PRI (interpolation
function) FFAFEYELE - HEHERERAE -

BRI

/01 K(s,8) f(£)dt = g(s)

(1). f(t) F£0 ~ 1 Z[M &z BEHEn T E:
BIILFRIA

/01 K(s,8)f(t)dt = g(s)

(2). f(t) FEO ~ 1 [ B4 T B
B R

1.1 HiE ki
TEBFUTRERIEIE T - IRBRREIRR R F - AT R R — kB Bk

Sy an R

(1). HEeik
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SHhHE 3 3 B A A% PR IE 0Bk Somigliana (S H B - IR HAUE R A& R BB
BRYELR - TR BARBUERDKRG . - BIR]EBRSEFRAE - SR EEE - 78
AL HEE R BCREIR E ORI AT 0 FIERAGE SR AN B E B R AR E R R R
% IREIDGE S u, t FeFi AR & (state variable) ZFRE MR E 51T Ry -

(2). R

A F YR RAB MBS - AR HRERBE R AR EERE 176
B RBUEMNRIS % - BAARGEEYEER - BRERWYEE » SRRk
SRR L ¢ R BRI FUCRAYE BRSBTS o WEMBRARYEERE
HER  WEE WREERMEE > HAEN2 LZERERIE B8 E (Take free
body) ZEWRTE » IREIDURHER AR ¢, ¢ R AR R (state variable) 2yt il % {5 551y
Tk

WIS - MR B - JIER KRS 2R RERMEREIRE

(1) #efl 5 EK ( FEEFHIRA )

(2) 3BT BT AR IR 1

T 6% 4 B e 4 o =X R Ry e

MRIBEECE R - AT R RN € BT UK > BB FERRE (1) f1(2)
ZIRRNE AR o DUT 22 — 3 HA:

B HRE—F ARSI E R E T

wEPE S TR
Ou_ Du 0 0<t
Coz = g <r<oo, 0<t<oo
oErE: u(z,0) = p(z), a(z,0) =0
B u(0,¢) =0
Hrhp(z) BEIBAE -
g

L B EREES —oo <z <oco » A HAHEHERIK . D’ Alembert fEATHE
2. HIAERt > 0, u(0,) = 0, Jo T HC & LB SR - #0787 i B E 3 i — R iE AH
[z i ¥ AR R B 825 3% ( image wave) - AL — &7 4 AT G & fEFRIR D’ Alembert 401 F

(e, 1) = 5 (ol +ct) +plr — ct)) + o / Ht a0yt = - (pla + ct) + plr — ct)

T XK A5 > JHE FR 35k 387 8 P R iz IE A4 T



BEE O BEER - 1-T7 -

U@J):%@@+@n+pu—@wy-gm—x+dy+m—x—d»

Hefr > ¥IEARE p(r) EHFRATER -

S R 33 35 {2 D R o B vk T

W u(z, t) BUH 0 < 2 < 0o ZSEFHR B3R P IV s 2 R 3ok o i -
%
(1

- H

FEEFIBRA - W2 P TR =
0Pu  0%u
2— = —
631:2 at2,0<:(:<oo, 0<t<oo

(2). W FIaa PR
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u(z,0) =p(x), 0 <z < o0

w(r,0) =0, 0 <z < o0

(3). Wi & e u(0,2) =0
Wi (1),(2),(3) BRAFIOR HAE o 7 R RE L g vk B Ry i AU RE B R B & -

gl EIJHER R - R REL T

sE ] HE I 5 R =
L(u) = A+ G)\V?u(z) + GV -V(z) =0 ,zin D
&R
t(z) = E(z), = on By
w(z) = u(z), z on By
2% T IEl

oE 1 e RE Y B 2R ) B v i

EAA LR EE AR D ZEREE > REERBER B oMi—BET ¢ BiEHE
v (Dislocation) pEIE§ - 5% F1] A 8 BR 3545 A R BORE FH /88 i JF 38 mT 60
(1) BB JE ZARERy » BT B 5| J7 35 7] 43 B R K
ST 5 ui(z) = [p Uij(z, 5)¢;(s)dB(s)
5108 () = [p Ty, s)¢;(s)dB(s)
(2) HUEE g ZARERY » BT B 5| J1 35 7] 43 B R K
ST 5 ui(z) = [p Uj;(x, 5)¢;(s)dB(s)
5108 () = [p Tz, s)¢;(s)dB(s)
MmER G2 YE > REBAR B' SMIfERAT » #£ B IRYI N E HEgE 2 N JTEAL %
 RWUE B RGRE - BIL > BEAVKRBIEER B M ¢ B ZRERBIE 0 B
AREEA 5B R G [ 5 RIE = > BIASKIGERE D AE—BIAY w; 50t H -
Bl :
L ui(z) EERE D N> ¥R EHRFFEK -

K L(Uy(z,s)) = 0i(z — 3)
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FiT L L(ui(z)) =0 » Bz FEEHRRKD A -
2. ui(z) WS - mFs o5, ¢ HEIRFE RBOZIR
PR IE SRR SR Y - S B -

FPL B IR B AT 3808 ) R 48 ik R i 2 AR BN B FR iR B 7 B2 8% (Take free
body) » EEIFE D' HHEX D - i B _LE9@ GBI RN ISR - B35 FTRIH 2 I Bl
HIBIFAHEL LR - &y T R B vk i R R i B Y B -

> >k 3K KKk sk koK skok sk sk sk sk sk ok sk sk sk sk kKR kokosk sk sk sk skok sk kokokokok skosk skok skoskoskokokoskokok skoskosk skokoskoroskokoskosko sk

ERE: — AR B R EL T
BB R TR

2Fu_ O 0<z<00,0<t<
==, T < 00, 00
or? ot?

s u(z,0) =p(z) , u(z,0) =0
BRI u(0,1) = u(l,t) =0
R u(r,t) - 25 THE
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3 5 4 R o 5 1 P

> >k 3K KKk sk koK skok sk sk sk sk sk ok sk sk sk sk kKR kokosk sk sk sk skok sk kokokokok skosk skok skoskoskokokoskokok skoskosk skokoskoroskokoskosko sk

1.13.1 HERERGER ER

FRTET R BE R 01T - WA Bk (image method) - H G B $ FRE B AT -
—fig% bk R 7 9 2 S G SR A SR 1 T AR SR A R 6 Rl R - ] I R R AT R YR A R B
Jiml o BEECREE AR - EESEENE > EER s ZEEIE 6(s") Biy(s) FFRIE
SR R/NIERR T A R EE 2 % B o FURKRE - TEERE Ry o' HURKER - MERZNLL - A 68
FEE B SR IR o AR AR R R E IR #E I TR E S 0 R Re M - 22
Poisson 73 A=K KBl - FREAAIT

#pl: BB E - #E3E Poisson A= -

P 52 V2p(r,0) =0, 0<r<R, 0<60<2rm
B ¢(r,0) |=r= f(0).
W b =AY ] USSR
2m(s) = /B Ulz; s, s')t(x)dB(z) — /B T(z; s, s')u(z)dB(x)
#HY
U(z;s,8') =U(z,s) +U(z,s') + U(s")
Hr

U(z,s) =—In |z —s|

Ulx,s")=In|x— 5|

R

\/ 82 + s3

U(s') = —In(

)



Poisson £ 3%} & f R 15 27 B A

FH - ] 5% 7] B AR 7T %0
r1 = p cos(0), x5 =p sin(0)
s1 = pcos(f), sz =p sin(0)
01:: g——@
r? = p* + p* — 2ppcos(by)
R? p
r? = p% 4+ (—)? — 2R?*Tcos(h
) Scos(0)
ES]isg

U(z;s,s') = —In(r) + In(r') — In(p/R)
Ep=REK > BRlz{fER=10EL T
Ulz;s,5) =0
fRERIRE >R 0 BRI RE AR B
2mg(s) = — [ T(a;s,)u(x)dB(a)

i » fEE A L - A’

1 R? — p?
T(x;s,8') =
(x,S,S ) 2%l%]22‘+'92'_ 2}{p 608(91)

1 o2 B? __p2
u(s) = —
2w Jo R?+ p? — 2Rp cos(h)

EHVRRAE A9 Poisson #5233 » 10

F(0)do

__;{_ EP __p2
21 R2 + p% — 2Rp cos(0)

k(s,x)

Hrp > k(s,z) Bk Poisson #%ZRA8 -

Kok skokosk sk skokosk sk stk skt stk skokoskokoskokokokoskoskokoskokokokokokokoskorokoskokokoskokokokokoskokoskokokoskokokeskokokokeskokosk

Kok skokosk sk skokosk sk stk skt stk skokoskokoskokokokoskoskokoskokokokokokokoskorokoskokokoskokokokokoskokoskokokoskokokeskokokokeskokosk

REE  BERAR

- 1-81 —

R 4% 1P Poisson B4 23 RS MER Poisson RS At » RIS ik ?

T
1 g2 p* — R?

0) = — 0')der
u(p.6) 21 Jo  R?— p? —2Rp cos(f — 9’)f( )
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=i

_R(RZ_p2) o 1 (A TAE i I 1!
ulp.y,0) = === [ ] T 3y sosy) | W im0

Hrh o cos(y) = cos()cos() + sin())sin(y)cos(0' — ) o

Kok skokosk sk skokosk sk stk skt stk skokoskokoskokokokoskoskokoskokokokokokokoskorokoskokokoskokokokokoskokoskokokoskokokeskokokokeskokosk

10302 WG A S R FE

P4 2k S TR 2 SRS G S SRR T LR P AR PR B R b 2 2 A T
557 i B R S 193 LR ) J5 A2 R+ RT3 A9 Poisson s AETE— 1 - 4
TS B 1 S8 43 K PO 2 2 R B (5 72 S S AT P RE T » M0 B 45 355 O E B
bR P s — ] P AL 5 > EL S TN E B A 5 LB o 3B ML 9T e e B
PR > L P ] TR O S 1 LA 4 8 3 TG A - SEE T K
(IR 458 1 /7 16 TR B M R 0T R 2 AR SE LU AT B R A R I E A A
WTBF IR ES S - A RIE - ITFR AN AE R S ¢ (YRR - T
REBE B, 5 AT » 75 EI T B A B 3 P i A A T K, -

B DU A 5 2 R BERE - T v B v S R R BB £ » BB 2
TR AZ R B A%  JREDET 2 B B B A e L U B R B AR DL
SEBIR > BIA TR EGER - WISAE R RN BEPO2D RS 5 He e F 5 2
B W

FEd 2 V2p=0,2 € D

Hef o V2 $oR Laplacian SEEG » ¢ REL T D R Mg -

MR ¢(o) = f(z), mon B %) = g(z), = on By

Hep o f(r) flg(s) FEREMAGRFEELE © By R By B3R > n, Byr WA -
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THRE A A i 1 R
2% LEMRRE TR > DU MERTRE R Bl - B s pafayr RIREARRE - AR MIEES
Rk R B R BB 2 TR AL —an T

21 h(s) :/BU(:(:,s)a;Ej)

dB(x) — /B T(z,s)p(x)dB(z) (1.17)

Hep > Uz, s) RoRTE s BRIV AT RIRFTRE LAY v BRIVBAAL - 10 T (2, 5) RRTE s BERIAT
FYRFTRE AT ¢ BRRYBAALEGY - B B3 s BUBEGEN - HER

L(z,s) = a[;(:;’ ) (1.18)
M(z,s) = 87;28’ ?) (1.19)

Ktk ] 15
o a;gs) _/BL(x 317,2 /M z,5) () (1.20)

a0 L BER o S ATEN Y B AR R TE s B n(s) Tl R ER AT SR - R ThAE A B 5 B R
i

81?,5 /U a% /T 7, 5) () (1.21)

L e U™ (7, 8) RRTE s IRV ET SABRRIRFTRE Y © BRRYBAAL - 1T 17 (2, s) FORTE 5
BB AR BRI AT RS R AY © BRRYBS AR - HhEERAY T 1A n(s) FREDIEIRTE A & IR

\

P Ll B (1.218),(1.219) 4% - BRI BCR A0 B AR

L(z,s) = =U*(z,s) (1.22)
M(x,s) = =T"(x, s) (1.23)

5 P 35 A A £
U(x,s) =U(s,xz) = —In(r) (1.24)

MR (1.218), (1.219) L, M BB E K - WEAAA0T B4R

oU(x,s)  OU(s,z)
on,  On,
T (z, s) oU*(s,x)

M = = — =-T" 1.2
(@:5) = 5 o (5,) (1.26)

L(z,s) =

=T(s,x) =—-U"(z,s) (1.25)
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R T HEEBTTBE - #F o, s B > AIS AR EMEE 2 X

%m@:LU@@wﬁhmg—LT@@mwm@) (1.27)
27r3;’7§‘:) - /B L(s,x)agg)dB(s)— /;3 M (s, z)p(s)dB(s) (1.28)
Hor
U(s,z) = —In(r) (1.29)
T(s,z) = %;;m) (1.30)
L(s,z) = 731]@(;3;) (1.31)
M(s,z) = aagm(;;z) (1.32)

S —1RAE - PR —MERAR R —In(r) - M =FAEREEENE > H2HTE -
FREE DL AR - BB A0 T B AR

Us,z) = Uz, ) (1.33)
T(s,z) = —~U*(z,s) = L(z, ) (1.34)
L(s,z) = T(z,s) = —U*(s,) (1.35)

M(s,2) = —T*(z,8) = M(z,s) = —T"(s, ) (1.36)

Hep o Uls,r) RERIE s BAOATRIFTRERI ¢ RIVSHEE - SHTE 0 BRI BIFRT
HEERHT s BRAYBAEL o« M(s,z) RERTE s PRAYZT BABME n(s) 10 BFTHEREY © FRRY
B n(x) TS > SR ¢ BRIZT BABHE n(r) SRR s BREIEE n(s) J5
TR -
FR DL /B A B M R 6%+ ELIE R B9 =48 - BIRBEEE Uz, ), U (, 5)
T (x,s) REEIEN U(s,z),T(s,x) F1M(s,z) - 8 ={ERAE RSB PREEN=
{6+ SEREEHAR S B AR AV 3 S 7 Stroh HUKERE R th /G 20K - T2 BISLL S B0
ST - ATREHR Stroh MR AE = #E RIRE {54 BB 4 200 = M AL R B
o L S R L AR P B S A AE -
555 L IARRHINGS + L Bk R R B B D v TR R+ A P B S R
HAT K

2w¢@ﬁ::/;LKxNQQgEQdB($—%/;Lﬁ(x¢ﬂ¢@ﬂd3($ (1.37)

s
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mﬁﬁQ:LT@g%ﬁhmg+éwwmmww@) (1.38)

On N
b AT AR R T (1 L B i A SR A 2 B o DL 4R ) AR
(I 2 e T A5 19 PSR PR R 50 7R K » I R B B B L A PO JE A - DU
HRFEWE  —RESTRE - B— R G RE -
BB AT 2L IR A W A R A

2% L 5 EIE W S R A BRI = A

2w¢@)::/;me;&su?;S?dBcw-/Lyxx;&sq¢@gd3¢m (1.39)
B 13 o(s) BRI - A

QWa;:(L«j) - A;L(x;S’SI)a;;S) dB(x) — /;M(x;s,sl)qﬁ(x)dB(x) (1.40)

R AR A Ay B IR o R R
2% LB 35BS AT SRR IR R AT BORHE - B R A AR IR T M n(s) AR
GEr RABRRIRJT M n(s') K - Fpg LB E VA RE - MRS R ATSIHT
U*

_gn2009) _ / / a;(i)dB(x) ~ [ 75, ) ()aB() (1.41)

I’
on. = U (@88
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P Ll Em X (1.238), (1.239) - AIA40 N HERR
L(z;s,s') = -U"(x;s,5") (1.42)
M(x;s,8") = =T(x;s,5) (1.43)

ek (1.238) AIEH L(v; s, ') BEABOR AR (1.237) fEn(s) Bk Mz - 28
n(s) AR - M U (v; 5, 8') BIRTD(s) FIn(s') AR > ERAEHEE? FRE s W s
HIRKE - (B HBEAE > U'(z;s, ) MEABERBRARKE M - KAE U (v;8,8")
WAFAE n(s') B4 L A A% B IR D -

REEFELETE - S2EE MGG RIFEFRE AR - EAUBEAMAE R

Uz 5,8') = —In(r) + In(R) (1.44)
LERF > 4E 20 = 0 BBAAZ 0 0 - JRED
Ulz:5,8') =0 (1.45)
i L(z;s,s') FERE » W15
OU(x;s,8") _ yimi  yim | ysmo

+ (1.46)

L(x;s,s') = . 3 i 3

2% L > HIRG s BRI E Gk

ny = —ny, Ny =ny (1.47)
ES]ixg
Y N AL —Yin YNy ang | YaNg S
U (I,S,S) — 7"2 R2 == 7"2 R2 R2 = —L(JJ,S,S) (148)

Hepo n(s) = (n1,m2) > n(s) = (ny,n5) > g =5 — s> g =2 — s; ° DLERERWR
SRR - R n(s) BAREIT o BT nl(s) WESEERAKY -
LB 38 5 SRR o U UL 6 T A R o A 1 P R R A5 5

B TR E  fEr, =058 U(x;s,5) =0 - Hln(s") 15 70RE RS2 0] 38R
&t - an R =X
pr=m—0, ¢po=2tan " (yi1/y2) + 0 (1.49)
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PR £ il 75 1) % 458

SE BTN B RGN > fEx, =0 > T (z;s,8') =0 > Hrhn(s) AREKREHE
ERUEH > aRER
¢1=—0, ¢o=—2tan " (y2/y1) + 0 (1.50)

PR £ {8 Bl 5 ) Y B 458

P52 48 il o SRR AR B8 — RN 1 BRs Greenberg B¢ Stakgold FHHHY ik » 38
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B LA R R AR Y - BRBCRIRIVEE R BRI ¢ TR U4
MR TTIE - HRs v Rlze BIRKNEK - BLFIRILAY BRI A EE - MEFE 1 Mo M
» DR GAE (21, T0) BB FRME - RILA W2 LB DI RE B AV B E 75 SR 4 - &
WHBNAENS @ 5 KR Laplace 3B ITIE A _E LR & 6145 550 E HIR &
ERIR B S A R o QS 2 D o IKIbAE R R & S R R R - th
AREE R I EESNE L - KIBLSE — BB A a2 LR D - 58 %A
PRIEMEMR T A JE © FIRK Y - 75 AEREG A B SR 0 5 - IR g oy SRR &
AMERF - BRTSEVHEHEENEGRT RS TR BR R RE

Rl G &AM BEPO2D BEAHK - BERS XWEK

2m(x) = /B U(s;x,x’)a¢7gj)d3(s)— /l; T(s;z,2")p(s)dB(s) (1.51)
27T83¢—7$) = /;L(S;x,m’)agr(:)dB(s) - BM(s;x,x')qb(s)dB(s) (1.52)

DIEfE BEPO2D 2:Nry ek - BB~
FIAREHER SR B' % - W15

[ U U] { . }: 7., Tm,]{gz} (153)
L Lm,]{tt; }: M Mo | { ;‘;} (154

Hrp o ' RORERFEMRGER LR -

U = Uyt by = by (1.55)

HEHRMERYT - 1S
(Unn + Uno M {tn} = (T + T ) {1t} (1.56)
(Lo + Lun ) {tn} = (Mun + M) {un} (1.57)
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TR 2% N E o BT P E R

PRI 52
V24 =0, z in half plane
85 R
8;575::) =0, for 2 =0
0 ()

=0, for x on Ct,C~

Oon,
EMRBEETRE B v = (V,0) ©

sk ot sk sk ok st ok sk st sk ok sk sk ook stk sk ok sk skook ok sk ok stk ok sk st sk sk st sk sk s sk skt ok ok sk ok sk skok ok skok ok ok
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ERE: BRSNS B E S A R R R 2 R R =
el 582 V2¢(z) =0, z in half plane

BEEME ¢(z) = f(z), = on half line
frratE o FoR R

¢($ay) = % /O:o (s_jﬁf(s)ds

BEEME V2¢(r) =0, z in half plane
Pl iR 58D = h(z), = on half line
IR > R Ry

bey) = o [ inlls — ) + yh(s)ds

2T J-co

Kook skl sk skokosk sk stk sk sk stk skt stk skokoskokoskotokoskokokokokoskokoskokokoskokoskokoskoskokoskokokoskokokokoskokoskoskokokoskoskokosk
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114 FKEHGiUnter HRFIRILE

BRBmIERS > FFRRESUNK - SEM - Rl ik Gunter i —3F > A
AFERFRAM— B - DIFE R 2% -

1!

ARKE —  Gunter &

T—T,Y, 2

s —=>&m,¢

T — Tag
¢—p
Y= p
n(s) — N
n(z) =0 — Ny
Yi — —T20
—y;n; /T — cos(rag, Na)
T(s,z) — %;’N?)
T20

L(s.) — cos(r20, No)

2
T30

1.1> #3E

Dl EEREFITREMEF SRS E mETRE - AR EEMRAETRE L - AT
o TR EREE - WE LR ABOTRE » RS FURA B HETFRAY R E - ELk
WHE N —EB - RN ATER DU SRITREMHBR BOERH G R £ 0 - INLABGE - FE#AE
FBLUT &8 3 Bl 8 4 JERI =M - HR2HZ -

WAF L FEMBRIER $HMEEFITRE
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Table 1: The explicit form of kernel functions

Kernel function U(s, z) T(s,z) L(s, z) M(s, z)
Direct method | symmetric | T'(s,z) = L(x,s) | L(s,z) =T (z,s)| symmetric
Kernel function Uz, s) —U*(z, s) T(x,s) —T*(z, s)
Indirect Method | symmetric symmetric
Order of weak strong strong hypersingular
Singularity
Two dimensional —In(r) ying /r? — ;i 2 —2y;ynifij [r
case g 1
Three dimensional 1/r ying /T3 —y;n; /T3 —3y;y;nin;/r®
case i 7
Remark r? = yiy; n; = n,(s) n; = n;(z) Yi=Ti— 5
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1.1 Laplace J& =\ <
B st et
u =2y (1.5)

DUF B =M BUE 1k ( ARZEDE - ARITSRIAEE ST ) 2K - 2 BIER AT :

fik 1 - HIRED
BN 2P o B PRk T =

out _u(z+hy) —ulz,y)

or |y = h (1.6)
ou~ u(z,y) —u(r —h,y
O o= M = = Pet) (1.7
8U+ Ul‘,y—f—h —ur,y
S o= ( ,)L 9) (1.8)
ou~ u(z,y) —u(z,y —h
B ye ) ey ) "
EXd - bR Ry HAaZHE -
[F] B w] HE B B — R AR T - IS
0 Ou, —2u(z,y)+u(r+hy) +ulz—hy)
%(%) = 2 (1.10)
8_y(8_y) = % (1.11)
R R #EH TR (1.1) > AT ES B ARRAT:
u(x + hay) + U(JJ - h’a y) + U(J"Jy + h) + U(l‘,y - h) — 4u($7y) -0 (112)

h?

#3 B ES A EHE NEATRZ a,b,c B d VYRR 15

> Q@ | JoF
T @ @O
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REE

4uy — ug — uy = vy + vg = wy, for a point

—u1 + 4us — ug = vy + v3 = wy, for a point

—uy + 4us — uy = v4 + v5 = ws, for a point

—uy — u3 + 4duy = vg + v7 = wy, for a point

;H\:EF‘ > Vi, Z = 1a8 %Eﬁaﬂ]ﬁ ° ﬁﬁﬂi%nﬁ Uy, U2, U3 E@UAL %E%E a, b,C Eﬁgd %IEH/‘J (% {E

ELAE: SR A AT N

w1:0, ’U)2:1/3, ’U)3:4/3, w4:1/3

PRIk AT 55 e AR T 5

AR

A Wi, wa, wy Bws % > ARG

18R IEf# -

4 —1 0 —1
-1 4 —1 0
0 —1 4 —1
—1 0 —1 4
U1 4 —1
-1 4
20— 1724
us 0 —1
Uy —1 0
U1
U2 .
Us
Uy

(1.13)

Uy w1
U2 Wao
Us w3
Uy Wy
0 —1 w1
-1 0 W2
4 —1 w3
—1 4 Wy
1
9
2
9
4
9
2
9

fEik 2. ARJTRE
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8 7 12 |16

6 5 11 |15

4 3 10 |14

X
1.2 HRITERZEME

1 2

a0 L 1.2 FR > RERHZ TR REMEIGERITER - AIHTTRYEER K° (Element

Stiffness Matrix) W] HH #8853 7 B HE 215 - HEELRARA T
5 / (& }dA —0

Her o 0 RSB RFE - HR u TR

4

u= Z N;i(z,y)u;

=1

Ho o u; BETEYEE > N(r,y) BARERE > AIRRIUT
Ni(z,y) = (a—z)(b—y)/ab
Na(z,y) = (2)(b—y)/ab
N3(z,y) = ()(y)/ab
Ny(z,y) = (a — )(y)/ab

Horb o a Bb SRIKIT IR R B -
B (1.15) RACA (1.14) 2 - 638 v FERRSY - m]4E
4

Ou; {/ ag; (&, y)u:)* + a%(z Ni(z,y)u;)*)dzdy} = 0

i=1

GIE£3:ECS
K;quq =0

8N 0N, 8N,,8Nq
/ / OxOr Oyoy Jdudy

Mo =1b=1 /A > QMRS K2, AT

(1.14)

(1.15)

(1.16)

(1.17)

(1.18)
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4 -1 -2 -1
1] -1 4 -1 =2

Ke)=-

Fod =51 2 1 4

-1 -2 -1 4
SR DAL TE RS A o AR AR K9 (Global Stiffness Matrix) B JU{H 762 8
S AL 20 T
4 -1 -2 -1 o o o o o o o o o o o0 o
—1 &8 -2 -2 0 0 0 0 -1 -2

-2 -2 16 -2 -2 -2 0 0 -2 -2 -2
-1 -2 -2 8 -2 -1

9 1 -1 4

6 1 -2 8 2 0 0 -1-2 0 0
9 -9 9 ~92 16 —2 9 —9 9

2 0 -2 0 -2 0 0 -2 16 -2 0 -2 —2 -2

) 1 0 0 0 -2 8 0 0 -2 —1

-1 -2 0 0 4 -1
-2 -2 -2 0 -1 8 -1
-2 -2 -2 0 -1 8 -1
-2 -1 0 0 -1 4

RABF G > 715

16p —2q —2r — 25 =0
—2p+16g —2/3 —2r —2s—4/3=0
—2p—2q+16r —25s—-2=0

—2p—2q—2r+165s =6

FRAEEE 0T
8§ -1 —1 -1 [ Uy 0
-1 8 —1 -1 q| |u | |1
—1 -1 8 —1||r| Ju| |1
-1 -1 -1 8 s Uy 3
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AR

nw I
O ©OIN ©IN O

16 R IEfE
Db WAt R R RE B PGS - B DIRELE FUTR AR - HEBEEEFUILRIEN
REVIZEEE > AT EAGE - F2EFRBR%K - BE2KSE %

Wk 3. TR R EE R U, T MRk )

®
GH GH
'y o o
24 B
®
5 — K

1.3 BRTRMERE (U, T ZeBok)

HE TR RN ERESER - RSN MRS TR
ou(s)

oru(z) = /B T(s,2)u(s)dB(s) — /B Us, ) 5 dB(s), =€ D (1.19)
27%“—75::) :LM(S,m)u(s)dB(s)—/;L(s,:c)agg)dB(s), zeD (1.20)

Hreh o o FEREZERISIR D A > T s EEFR B - U, T, L 8 M 2 MR8
payilly=E

U(s,z) =In(r) (1.21)
T(s,z) = 80;9(:;:”) (1.22)
L(s,z) = a[g;j) (1.23)
M(s,z) = LU :7) (1.24)

~ On,On,
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He > r=lz—s]| - n(s) Bn(r) FHERTE s B EFIERE - EF v @8R %
IR 278/ 03 ol 5= v

au(z) = C.P.V. /BT(s,x)u(s)dB(s) — R.P.V. /B U(s,x)agéj)dB(s), r €B
aagf::) — H.P.V/BM(s,x)u(s)dB(s) —C.P.VLL(s,x)agT(:)dB(s), z€B

Hrp o ¢ 75857 0 o B8R (Solid Angle), H.P.V.,C.P.V., R.P.V. 53 R& Rl & F{E
M PEE(HHEERE E(E o (52E S 110 ) o FRNEHTERAYHEE u(s) H ag—,(f;) B
IR R -

A/NGZ T 3 BIBEF U (s, z) BT (s, v) BERKBAR KR - T /N ik 4 - AIIEL
L(s,x) 88 M (s, z) $ZRkIBoKfE

RARE - HFRCEZEFHOLE Mla=m w=u =0, uy=uz;=0.5,@RHE3K
AR BGERYE R BT AT

[TH{u} = [U{t} (1.25)
Hrv o uw BEAEAEAT
0
0.5
k=105
0
KEBAREL Ky
131
. ou . t2
{t} = {%} =4
lg
B
U, = R.P.V. /B U(s;, z:)dB(s;) (1.26)
Tij = —7T5ij +C.P.V. /1;’ T(Sj,l‘i)dB(Sj) = —7T5ij + Tij (1.27)

Hrp > 4 B Kronecker delta » F|={40F

KUY 88 [T'] HERE 5 BRAN T
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EOEAEBOTE - MIWEIE T; 0

o mEY,
| I
® ®
@ ®
L 3K [T] 4R

B oo 1E 1 Bl o dB(s) 1R85 B
Ty = /T(s,x)dB(s) -7 = / EVT “ngds —m = —7 (1.28)
r

RILTER > Rk Ve Lng > FTAVE -0, =0 > URA Ty = -7
B oo 4R 1 B dB(s) 658 B 0 ]l (21, 72) = (0.5,0) , (s1,52) = (1.0, s2)



e sy BB -
Yy =1 — 81 — —0.5
Y2 = T2 — S2 = —S2

n(s) = (n1,n2) = (1.0,0)

- 1 _
T = /T(s,x)dB(s) =/ 0 52?{: S2d32 = tan™"(2)
: 2

W oo fE 1 BERF > dB(s) fEER =B 0 Bl (21, 22) = (0.5,0) , (s1,82) = (s1,1)
y1:$1—81:0.5—51
Yo = X9 — S — —1.0

n(s) = (n1,n2) = (0, 1.0)

T = /T(s’x)dB(S) - /01 12+ ((;?;2— s = tan(1/2)

B fE*1 B > dB(s) FEESEEF o HIl (21, 22) = (0.5,0) , (s1,52) = (0, 52)
y1:$1—81:0.5
Yo = Tg — S2 = —S2

n(s) = (n1,ns) = (—1.0,0.)

T14—/TS:L'dB / 052+ — . dsy = tan"'(2)

FIFIH FIBCEEE - 0 o $87E *2, *3, * 4 Bh L > ARG T 40F:

— tan"1(2) 2tan—1(0.5) tan1(2)

7] = tan1(2) - tan"1(2) 2tan=1(0.5)
| 2tan”'(0.5)  tan~'(2) - tan™'(2)
tan™'(2) 2tan='(0.5)  tan~'(2) -7

FEE BERAR

— 1-9 —

(1.29)

(1.30)

(1.31)

Uid (T FERE R TE TR AR (3 EAGE FUCRIRGG MR B ) - AT A H (

RRELBI - RESR I EEES] (row) - HABEIWT S XEH) -

IL 3K [U] %k

o 45 *1 B > dB(s) fESEEEF 0 A (1, 12) = (0.5,0) , (s1,52) = (51,0)
y1=21 — 81 =0.5— 57

Y2 =22 — S2 =10

Up = /U s,2)dB(s / 0.50n((s1 — 0.5)2 + 0%)ds; = —in(2) — 1.0 = —1.693  (1.32)
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B o fE*1 B o dB(s) 155 B 0 (21,22) = (0.5,0) , (s1,82) = (1.0, 52)
Yy =1 — 81 — —0.5

Y2 = T2 — S2 = —S2

Ulg_/stdB /05ln(s2)+05)d32

= 0.5(In(5/4) — 2.0 + tan"(2)) = —0.335 (1.33)

B fE£*1 B5WRF o dB(s) £ =B Rs 0 Bl (21, 22) = (0.5,0) , (s1,52) = (s1,1)
y1:$1—81:0.5—51

Yo = X9 — S — —1.0

Ulg—/stdB /05ln(31—05)+1)d31

= 0.5(In(5/4) — 2.0 + 4tan™'(0.5)) = 0.039 (1.34)

B oo A2 %1 BERE > dB(s) RSB - JIl (21, 72) = (0.5,0) (51,52) = (0, 52)
y1:$1—81:0.5

Y2 = T2 — S2 = —82

U14_/stdB /05ln32+05)d32

= 0.5(In(5/4) — 2.0 + tan~"(2)) = —0.335 (1.35)

AR FBCESRE - 8o #84E *2, ™3, * 4 B b > WRIGHAMA Uy; 20T
—-1.693 —0.335  0.039 —0.335
0] = —0.335 —1.693 —0.335  0.039
| 0.039 -0.335 —1.693 —0.335
—0.335  0.039 —0.335 —1.693
6 U] MR R IR R AR ( BE: EGBFULRBER/ AR - ThHESXE
(BB > R EE S (row) - HAHIW B> XEH) -
K EALZ B R

0.5

=1, (1.36)

A
[T{u} = (UKt}
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AfERMELT:
—0.58
=2y | 0 (1.37)
Yont 0.58 ’
—0.58
MmiEfEan~
—0.5
0.5
W= (1.38)
—0.5

ARZE 16 % (BLERZET HHGE SR E I BT RE T SR IT R v = 1y FEk )

fvk 4. BT ( HEEBE M LM BEEE)
IR PREB SROTRE#ERSE 8 L, M BRBOAT K » ARG N2 T

2wa§,§f) :LM(S,x)u(s)dB(s)—/;L(s,x)ag—gdB(s), reD (1.39)

v BEE S - HBRE S TR

ou(x)

ou(s)
@ Oon,

on,

— H.P.V/BM(s,x)u(s)dB(s) —C’.P.V./BL(S,:U) dB(s), € B (1.40)

Hrb o R 5 A (Solid angle) » SR fi#RIF o = » C.P.V, H.PV. 533 AGEMPE E(HE
BAfE S EE (325 8 110 i) - RARE - BCEEFBUEFTRE - "2 Nk
BHRARAMENRBOTENXAT

[LI{t} = [M]{u} (1.41)
Hep > BHEEREAT
0.
{u} = 8? (1.42)
0.
REEFREWT
3]
(23
{t} = (1.43)
ts
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(L] g2 [M] sk 3 EA0 T
Li; = ndy; + C.P.V. / L(s;, z:)dB(s;) (1.44)
M;; = H.PV. /M(sj,xi)dB(sj) (1.45)
SKfig L] B8 [M] HEFE 5 BRANT

1. [L] kg
B or AE ¥l BERE > dB(s) fEES R ERRS

_ 1
Ly = /L(s,x)dB(s) +7 = / —Vrengds+m=m (1.46)
r

RELETE - WR Vr Lng > FTBA Ve -n, =0 - EAX Dy =7 o

B oo A %1 BERE 0 dB(s) 1858 —BkE 0 Rl (21, 22) = (0.5,0) , (s1,52) = (1.0, s2)
y1 =21 — Sy = —0.5
Yo = Ty — S = — S

n(z) = (n1,n2) = (0.,—1.)

_ 1 _
Lis = /L(s,x)dB(s) :/0 0.52?1233‘132 — 0.5 In(5) (1.47)

£ *1 BEF - dB(s) FEH =B » I (21, 22) = (0.5,0) , (s1,82) = (s1,1.0)

y1:$1—81:0.5—51

Bk
]

Yo = X9 — S — —1.0

n(z) = (n1,n2) = (0.,—1.)

Lis= [ L(s,)dB(s) = [ 1 o ((;?_ sy = 2 tan”(1/2) (1.48)

B AE*1 BERE > dB(s) FESERNE - Al (71,72) = (0.5,0) , (s1,52) = (0, 52)

y1:$1—81:0.5

Y2 = T2 — S2 = —S2

n(z) = (n1,n2) = (0.,—1.)

1 _
Dy = [ L(s,2)dB(s) = /0 0.52?f83d52 = 0.5 In(5) (1.49)

PRI A R EE 48 o $BAE *2,%3,% 4 Bh b - WS H AL Ly 40°F:
s 0.5In(5) 2tan=1(0.5) 0.5In(5)

7] - 0.5In(5) m 0.5In(5) 2tan='(0.5)
| 2tan~(0.5)  0.5In(5) ©  0.50n(5)
0.5In(5) 2tan1(0.5) 0.5In(5 s
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LI - RESR S S (vow) - HAWRIA] e Se ke MR - 75 5 SR R e 1

MmE -
1. [M] %Ak
W oo fE 1 BERF 0 dB(s) RSB 0 R (21, 22) = (0.5,0), (s1,52) = (51,0.)

Bk

Bk

Bk

y1:$1—81:0.5—31
y2:$2—82:0.

n(s) = (n1,nq) = (0., —1.)

Mu = [ M(s,)dB(s) = T—12ds — 40 (1.50)

1E*1 BiE - dB(s) fE58 —B&WF » HI (z1,22) = (0.5,0) , (81, 82) = (1.0, s2)
y1 =1 — 81 = —0.5

Yo = Ty — S = — S

n(s) = (n1,n2) = (1,0)

n(z) = (n1,n2) = (0.,—1.)

My = /M(s,x)dB(s) — 16 (1.51)

FE 1 B - dB(s) 1258 = BeRs > J (21, 22) = (0.5,0) , (s1,82) = (51,1)
Yy1 =21 — S = 0.5 — 51

Yo = Tg — Sy = —1

n(s) = (n1,n2) = (0,1)

n(z) = (g, ng) = (0., —1.)

My = /M(s,x)dB(s) — 080 (1.52)
%1 B - dB(s) FESE RS » JI (1, 72) = (0.5,0) , (51,52) = (0, 52)
y1 =21 — 51 = 0.5
Yo = Tg — S2 = —S2
n(s) = (n1,ns) = (—1.0,0.)
n(x) = (N, ne) = (0., —1.)

My, = /M(s,x)dB(s) — 16 (1.53)
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PR FRGES - i x F74E 72, 3, * 4 Bh b - WIS HAL My; 20T

4.00 —1.60 —0.80 —1.60
—-1.60 4.00 —1.60 —0.80
—-0.80 —1.60 4.00 —1.60
—1.60 —0.80 —1.60 4.00

e (M) FERUR TEECERE - TR E - R - RESRESEES] (row) - HARE]
AT R E LB R o A TR R R B

[M] =

BrELEn
0.
0.5
{u} = 05 (1.54)
0.
RA
M]{u} = [D){1}
AfERMELT:
—0.54
=2y =) O (1.55)
Yont 0.54 '
—0.54
IEfRAT
—0.5
0.5
w=] (1.56)
—0.5

AR7e 8 Yo ((HLARZEE B S AR AR DU BOT KRBT SR IT R v = zy FTIERR)
FoBRaE Ll B2 FRESR - KI8T BEPO2D B (FE28 == - R XAERT
) e - BBUERERITFERERERAT

—3.14159  1.10715 0.92730 1.10715

7] = 1.10715 —3.14159  1.10715  0.92730
0.92730  1.10715 —3.14159  1.10715

1.10715  0.92730 1.10715 —3.14159

—-1.693 —0.335 0.039 —0.335

U] = —0.335 —1.693 —-0.335 0.039
0.039 —0.335 —1.693 —0.335

—-0.335 0.039 —0.335 —1.693
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BB L

3.14159 0.80472
- 0.80472 3.14159

0.9273 0.80472
0.80472 0.92730

L] =
H 0.92730 0.80472 3.14159 0.80472
0.80472 0.92730 0.80472 3.14159
4.00 —1.60 —0.80 —1.60
—1.60 4.00 —1.60 —0.80
[M] =
—0.80 —1.60 4.00 —1.60
—1.60 —0.80 —1.60  4.00
BLEZFHE - Thel G aEte -

BIE
(1). FEERICEBFRITHTEG 2 (U], [T], (L], [M] 8 [K9] A5k 5 I A o W e S s )
SRR AR S, - JRED

{u} (1.57)

—_ =

{t} = (1.58)

o O O O

DR LR o R ETRE (U], [T, [L], [M] B2 (K] %ERE kR MR SRR - LA [T'], [M] B2 [K9) %%
Wi IS (row) MURITER 0 » EEWERE S o AU LR AR REREEL - HUReR
TEREMEE R RS - BAERA - MARIT R A R 5 R - B R IER -
ERERENTTAT Kk BRI v = oy - REEGMEREC TH RIT R
TEHEPIRE » ER TR IER (38 T3k RAES A L E MOt R R AR A I R
o FHIL A AE TR B S LR B A A S JTE R » ATEREE A/ ~ TEERAIRE ~ P R B R
B LREBNS D  BMAHZRREREY © CPU B ~ .. & o S TERDUREGM
BEILEM Y - B EIER -

(2). fiREk 3 BT 4 < Hhie — RETUAILES - ZigLUERE (U], [T, (L] 81 [M] S
(condition number) FETE 34 % B R AIBTE S T 18 - 40 F3E

RRTCRZET (U], [T],[L] 82 [M] Ak & e F s
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xK— ¢ PR BOE R BRIF 8

Vi B|A|D/|C
AR U | T| L | M

s E R | 1 ) 0] 0 | -1
JTEREB 4 |2.36]1.10{2.56 | 1.33

TCEEE 8 4.2511.91]3.24|2.91
JTCEE B 16 8.0212.3113.90|5.54

Jo% 1 8 32 15.8(2.63(4.44|10.9
JTCE 1 B 64 31.812.90|4.88]21.8
RETTHEMBEBT (U], [T], [L] 8 [M] HERE & e 4 B b

M ERATEL - BEZ TR - (U] 8 [M] 5EREEE T R 8 H Wi 4L (ill conditioned)
 RIEAG B BT RE B B R —1 B 1 H A% (Condition number) FE TR % H ¥
I AARK o I A SR B WTERBA Ry il Dirichlet FREH; B2 EA 0 B8 Jig B4RE T'(s,7) BLRRBOK
SKfg; i Neumann FEREH; I R 2 3 0 B g B4RE L(s, ») HUBROT Z LR BOR SR » 1 2R K]
JHFERY ‘T B BRI AR FE R A AU RO 8 BE R BERRRE” - W T B L A8
LVt BT 0 - BIERREE -

AR FERE Laplace J7R R B - I DA=HEA RIRBUE M < - E2 2R EIHE
JIERY A A [R] A g R SR o L P iy BR R T PR ST SRIA MR 3,4 TR OB EL SR R
LS JiE - BG@ (Potential Theory) ~ MEAKRRBI ~ FEAME ~ o7 BASD ~ MIERB - HER
BRIE - BEEME - VEEGEE R F BEDTETL
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1.3 s AEK

FHRTRT AT+ SRR T HE IR T A AR S + L B T 1 2 e B
g o m e e T s s s e o e ke - stem TR S
RAFEE MR SBRMS RO - TR e R AR TR L ER
#4373 (Potential Flow) - /M (Panel Method) BIE—f1 » W KREULATIE » Ff %
FRIT R R AL S R R AR o DUF SRR R -

1.3.1 5 AR ER

g 2> 772 = (Linear integral equation) B’g%{ﬁ%;—é&ﬁﬂ?

Mo I REMER:

B IR T RN E S FFR AN 2 A R AR T2 20 T R AR B R0 Fs B A Pk 2
R -

et o ST AR RE AR

[ K)oty + ) = p(z) (159

Hep o o(y) ReRAKE > k(z,y) REFRFEZRE > f(z) REFKE > o Bb ARHR
EEERE - X &
(1) f(z) =0 - MM 2 KR 75K (Homogeneous) e
(2) f(z) #0 - fEZMES HEKXBIEBEX (Nonhomogeneous) -
TR By 75 K9 I R4
% flx) =0 > QIR AREAEUTNHEE

b
| ko, )om)dy + f(z) = d(p) (1.60)
Zf(x) #0 » Al EXNBES TR —E AT - 3B EE B 2R Mo H MR -

1.3.2 #5555

WO AGRE > TI R — e 70 e AR 2678
(1) Fredholm J7#2 = (Fredholm Equation) :
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W [ k(@ y)ey)dy = f(x)
BIAE J) k(@ y)ew)dy + d(x) = f(x)
(2) Volterra ﬁ%i_t (Volterra Equation) :

B [Jk(z,y)e(y)dy = f(x)
ETE [ k(r,y)é(y)dy + é(x) = f(z)
DLE (1),2) —Pll 2 maeniom bR — B B R8s o 8 — X — A

A EHE(z) -
(3) Abel Jif25{

© ¢y) _ oty N
L(x—wﬁw_f(%0< <1

o DKL bR B T SRR B SR o BURE - DA —AE RS 0 R B - RIS DR 2% :

(1) IE#H D 12 (Regular integral equation)
b
| k. )s)dy = ()

HEr -y ky,z) RER -
(2) g9y #5052 (Weakly singular integral equation)

[ U260y = ()

Hep o Er -y K Uy,z) =O0(n(r)) -
(3) @y A& 5> /52 (Strongly singular integral equation)

[ 76y = 5

s

o B -y T(y,z)=001/r) »
4) #8582y B0 /572 (Hypersingular integral equation)

—~

b
| My 2)p()dy = ()
Hrp o #r -y k. M(y,z) =0(1/r?) -
DS ST R R R B e R AR SR Y ES 0 AR 23 ke
(1) kA Bh & 8 7R 20 X

%u@%:LT@@M@MB@%:LU@xM@Mﬂ@,xED

(1.61)

(1.62)

(1.63)

(1.64)

(1.65)

(1.66)
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2www:Aﬂﬂ&@M$ﬂ%$—AJ@JM@MB®,xED (1.67)

Hep o UT,L 8 M RVVERZEEL - uls) B t(s) Z@AYEE - » £5 8B EHRIK
W iR B
(2) BB &R ALK

aM@:GRVLT@@MWB@—RRVLUQMWMMQJEB (1.68)

aﬂm:HPVLM@@MWB@—CRVAL@mmMM$JEB (1.69)

Hrp o » EZRMENER L WEFEMES®4 > RP.V., CP.V. 8 HP.V. 55&
Riemann F{f - Cauchy F{HAI Hadamard F{H ( F#EZ2B 8§ 1.10) - iff o EBFRSFIBESR
BH o DU 22 451 35 B i 78 2 A 4y 5 AR X

gl REES TEATFAOT
(1) Laplace i#ij:
g@):iéme_“f@ﬁh (1.70)
5 g(s) BERA - TR f(t) FKAEE » B SRR — SRR 4 525 - 17 Ik R R B
K Laplace B » H Ky

f(t) ! /;HOO e*g(s)ds (1.71)

- 2—7'('Z —100
(2) Fourier ##Eiff:
mwy:/“e4wﬂnm (1.72)
75 g(w) BB - TSR f(1) BIAOEE - B ER R — BAE 5 A2 - TG kR
R Ky Fourier Hyigg#a » H g Ky

1
o

(3) {E7BER & (Fourier Inversion Formula) B85 R

£(t) [Zwmmw (1.73)

f@%:gAWMﬂwdet (1.74)

™

Hep o f(z) BT g(t) RARMBAB - J g(z) ATRRE TR

g(t) = jﬁajf(t)cos(tx)dx (1.75)
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(4) {H7EE R (Fourier Inversion Formula) #8(5£ R =
837 i i 5E 2T (Fourier Transform Operator) @

O(f(t)) = ¢(w) \/ﬂ/ t)exp(iwt)dt
Hep s (w) 8 T f(t) FeoRAKE - R f(2) AIRRE TR
f(t) = \/ﬂ/ w)exp(—iwt)dw
Mm@ EREITH A NRME

(5) Mellin transform 7Rz,
f(z) = /Ooo 2L (t)dt
Hrh o f(z) BA1 > A1) RRAMKE - I ¢(t) ATRRER T
1 a-+i00 Y
o(t) = %/Hoo 7 f(z)dz

(6) Hankel transform Rz

ﬂ@:ﬁﬂamw@m

Hep f(z) %10 o) RARFEB - T, (vt) Fo Bessel pH# > A ¢(t) AIRRE T

¢@y:waL@@f@mx

(7) Hilbert transform FrR=

f@:Hmm:/w“M)m

—oo m(t — u)

Hrbo 2(1) BAN 0 o) BARMEY - Bl o(t) ARRR TR
un:—/m;ﬂﬂ—m

(t =)
i H EFITTA AT Rk
H(H(x(t)) = —2(t)

(8) Abel BiA¥ « (R F /M)

(1.76)

(1.77)

(1.78)

(1.79)

(1.80)

(1.81)

(1.82)

(1.83)

(1.84)

(1.85)
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BT o FEREHB ORI - BIANAE K68 o BUR 8 or 05 AR Y R I
Fourier 1 Laplace $E# & 5 # & B E H B2 (operational mathematics) BT B » £F I
imARIR % o FESHEE S AT I b 07 ZE (Fourier) B Hilbert transform 7R %% F
KE R &R RS R BB 5 -

1.3.2.1 #snARARRNET— Abel #5

ST R s SRR K ge o 2 e @ Abel (1823) o fil 3 $EET — SRR AN T

1.4 Abel #RMEREE

2H5 LE > ZE-ENREEm BHA BT SHEG—WE > EEHE TR BEZ
KPR T AR ERI KR - B¢ = t(h) > SRILIERE AR TR K -

fiE:
£ AB WL - ZREEESTIAT:
1
§mv2 + mgy = mgh (1.86)

Hrb o v Bl - g R EE - ¥ 8 Rl h 4% 07 R 0 DARR 8 B A (Path Coordinate), s R
Al s = s(y) - Bl s K2 y BURRE - Rt - AR R Ry

ds
I — 1.87
bt (187
Hrh o ds? =da? +dy? o RA ERSFEE A
ds
2a(h — ) = (—)2 1.88
o(h—9) = () (1.5%)

HUEJTE > "1

% = (b —y) (1.89)
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5 A $#12: HI] (chain rule) »
ds(y)dy

QA 2g(h —y) (1.90)
A o ”
h Sly B t B
A 7\/mdy—/é dt = t(h) (1.91)
w745 "
1Sy
h)_@A mdy (1.92)

Ao §'(y) =ds/dy - BB - ' (y) FeRAAEL - 0 6(h) REFIRKE - 7 i

s(y \/_/ (1.93)

VY —'S
HE TR 0(h) = T W% RIE#ER

= \/29y/7 (1.94)

z(0) = gﬂ—jj(ﬁ + sin(0)) (1.95)
y(0) = gﬂ—j;z(l — cos(0)) (1.96)

FHIA]

>k >k 3Kk Kk sk ko skosk sk sk sk sk skook sk sk sk sk kKR kokosk skok skosk sk kot sk skokokokoskosk sk skosk skokoskokoskok skokoskoskoskoskoskokokoskokokoskoskk

R Abel FEEME > AT

)N N
L(m_wa_f(L0< <1 (1.97)
S E AN T
o) :sm {/ f(z) (1.98)

AR - o kL

Kotk stk sk skokosk sk stk sk sk stk skt skokoskotokoskoskokokoskoskokokoskokokokokokokoskokokoskokokeskokokokokokokoskoroskoskokokoskokokokoskokok

1.3.) HESEREIT
L1 INGTEOIS 2higast - breticl RE =g



F'(¢(@) = [ k. y)o()dy
() = [ b, n)oly)dy + 6(x)
V(@) = [ k.y)é()dy
V(6() = [ k(e p)el)dy + o(z)

Hep o F' Ry Fredholm 25—JHAE /3BT - F? )y Fredholm 55 —MERES3 BT -
MEARE S ERIT » V2 R Volterra 55 YA M EHIT -
(2) BRIERE > TR E &

Volterra 55—

K(ag(x) + by (z))

Hrh» K Rt #EFT -
(3) MESEEILAIRE (Product)

)
H

= aK(¢(z)) + bK (¢ (z))

o BBb RyH B -
EHFAT:

(t)dt}ds

t)dtds

M(§() = [ miz, (0
m(z,t) = /ab k(x,s)l(s,t)ds

K MsrERuE L MrER TN - Al M - Al

M =KL

A > L s ERIUE K B E R Tt - Al N > Bl

N =LK

n(z,t) = /abl(:lz, s)k(s,t)ds

B AR — 1-23 -

(1.99)

(1.100)
(1.101)

(1.102)

Vi

(1.103)

(1.104)

(1.105)

(1.106)

(1.107)

(1.108)

(1.109)
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(4) ST EHITTHY W] A
wK o L REEETT > A

KL=LK or M=N (1.110)

QU K - L o EEn A Rt - REFERXFAIRHR - AR EERR -

#®WHl: EHk(r,t) =1, l(z,t)=2x—t » a=0,b=1HEK BLEZTZRLHE%E -
HEF AT A
1
m@ﬁ%zél@—mﬂhzﬂ?—x (1.111)
n@i):/%x—ﬁhk:x—lﬂ (1.112)
0

Km(z,t) #n(z,t) » FIAK - L AR HEME -

1.3e4 5 RE R —EE ARl

&1 Fredholm #2407

_A/ (s)ds + f(z) (1.113)

Hr o A RIEREUE (eigenvalue) » (7)) Ry R AR -
o IR BN - F RS EE AL o MHEMET POE B E BRER AT
S EP(r) = f(o) (BEHEEFIPIRRERE  QIEEA () = do(z) ) -

2. 3 1o (z) = tho(z) 4RA Fredholm /82 = » W15

_A/ (2, )00 (5)ds + f(x) (1.114)
FIEE > ¥ o1 () FRA Fredholm /KR Z ¢(z) - A%

_A/ (2, )41 (s)ds + f(x) (1.115)
R I A 4

_A/ (z, s)ba(s)ds + f(z)

_A/ (2, 8)thn_1(5)ds + f(z) (1.116)



REE  BERAR

EFE B EHAT:
b b
/ / K?*(z,s)drds = B?

+ B EHRER - H
A<1/B

1l by, (z) Weak B ¢ (z) AT

lim ¢n () = ()

n—oo

#B: K o) (z) KM TTREAT:

Hr o X RFERFERL -
R —
K(z,s)=1 > ¢o(z) = f(z) =1 » a=0, b=1
¢1($)=>\/:ds+1:)\+1
@02(1”):A/él(A+1)ds+1:A2+)\+1

1
ws(:c):/\/ NHA+Dds+1=N 4+ N+ A +1
0

(@) = N+t A 1= N = L f A< D)
iz (1—=2)
i
1 1
2 2 _
B —/0 /0 K*(z,s)dzds =1
B=1KAKR &

A<1

Bl ) = oy -

- 1-25 —

(1.117)

(1.118)

(1.119)

(1.120)

(1.121)

(1.122)

(1.123)

DAEZAEREFERM - B[ A <1H - H@ER (@) =1/1-A) ~HE || > 15K
RUEAT (TS5 - AEBAYE - ROTESUR Sk > AIRTEHD - RE | A | # 1K HEE

P(z)=1/(1—A) - BRBAAIT:
fieyk —:
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Fir A
P(r) =AC +1

Hrep > O HE#C BRAKRR > 7115
AC+1=AAC+1)+1
AR

1
(1=2X)

() = if A#1

(1.124)

(1.125)

(1.126)

(1.127)

AR - RE || £ 1K HBRE () = oy © HELEAER WA - SR A LR

fREIRTE - WA RIS IERE - 20 FORRRETE | A | > 1 IBRERIZ -

sk ot sk sk ok st ok sk s ok ok sk ok s sk skt sk ok sk sk ok ok sk st sk sk st sk ok sk sk sk sk sk ok sk sk st sk ok sk ok skt sk skskok stk sk ok sk ok

B R Y (0) LRI

AL (o) = 25 o f(s)ds + f(o) -
1

sk ot sk sk ok st ok sk s ok ok sk ok s sk skt sk ok sk sk ok ok sk st sk sk st sk ok sk sk sk sk sk ok sk sk st sk ok sk ok skt sk skskok stk sk ok sk ok

i
(1). KfEME S RN FFEAE ¢ (x)

/07r k(x,s)y(s)ds = X y(x)

Hrh o k(z,s) = sin(z +5) o
(2). FIA (1). KEELUT y(z) - Hrrp(e) REX -

(1.128)

(1.129)

(1.130)



(1). k& y(z)
| ke, )y(s)ds = xy(a)

¥ k(w, s) RECA Eep - e

/07r sin(z + s)y(s)ds = /Oﬁ(sin(x)cos(s) + cos(x)sin(s))y(s)ds

™

B AR — 1-27 -

(1.131)

= [/07r cos(s)y(s)ds]sin(z) + [/ sin(s)y(s)ds]cos(z)

0
= Cysin(x) + Caycos(x)

= X y(x)

=

Ci = /(:r cos(s)y(s)ds
Cy = /7r sin(s)y(s)ds
0
B EXDPIsk E cos(x) Bl sin(z) fERE S 7] 15
— Ay 42y =0
2
SC1=AC =0
# C1, Cy HIEZEMAYES - HI

- 7/2
/2 —A

det

(1.132)

(1.133)

(1.134)

RN =7/2, —m/2 o HREE N = 1/2 B REEER (LDT - BB i (x) =

2sin(z)+2cos(z) .
™

R N = /2 B B (1L, 0T o BBk v, () = 2ini2eose)

(2). FIF R BRI BT SKEUA T y(z) BB TR

FEE—:
# p(r) FEL

(1.135)

(1.136)
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Al y(z) "I

=1
= BICEE
2ip(a) =220 s y(z) o HAES STRERNT
/7r k(z,s)y(s)ds = 2sin(z)
0 Vs

Hrh s k(z,s) = sin(z +5) o

fi#:
HBR—
%% 2
2 sin(z)/m = ;yi(iv)pi = y1(z) — ya(2)
piZ) -
H

o) - 31
_ sin(z) +cos(z)  sin(z) — cos(z)
_ 2cos(x)

™

sk ot sk sk ook st ok sk st ok ok sk sk ok stk sk ok sk sk ok skt sk ok stk ok sk sk ok sk skok sk skook ok sk ok sk ok st stk ok sk ok ok sktok skokok

TR KON A8 43 05 12 B R U B R R B

/Oﬁk(x, s)y(s)ds=Ay(z), 0<z<m

)
H

f#: yo(z) = sin(nz), A\, =n? o

>k >k 3Kk Kok sk koK sk sk sk sk sk ok koo sk sk sk sk kokokoskokok skok sk sk sk sk sk koskokoskok skosk sk skokoskokokokoskok skosk skok skokoskokokokoskok sk skokk

(1.137)

(1.138)

(1.139)

(1.140)

(1.141)

(1.142)
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1.3.D HEMES /EK

#HEM 5 /78230 (Dual Integral Equations) {45 G 2 12 W 8 52 2 75 7 7 B S (2 A0 )
R B 53 A0 T
b
/1q@nﬁ@m:gﬂ@,xonh (1.143)

/abK(x, t)f1(t)dt = go(x) x on Iy (1.144)

DI EE#FH 2 H Beuker £¢ Mechanics of Fracture S8 2 E%& -
BHERE 2 /7 (Dual Integral Equations) e lEw e s T

A EHMEE > TR
21 u(z) = /B(T(s,x)u(s) —Ul(s,x)t(s))dB(s), x € D (1.145)
21 t(z) = /B(M(s,x)u(s) — L(s,z)t(s))dB(s), z € D (1.146)

Hoh o EHEHEL SEHR (Domain) D g U, T, L, B8 M SRR - 8508
SHRRANRE © R NESET A B | AR RSP - AR B (A
AR

aM@:GRVLT@@MWB@—RRVLU@@WMM$xeB (1.147)

aﬂ@:HPVAM@@MWB@—CﬁVAL@@WMMﬂxEB (1.148)

Hrp o 582887 B |k -

1.3.0 #Es R 8 (Fredholm alternative
theorenn)

EAE XA
() = AK[¢p(z)] = f(z) (1.149)

Hrp > K RiEr#EETT -
Fredholm — 4% —5g# (Fredholm Alternative Theorem):
(1) F XN Ny K EE TR ERER » QISR f(x) BWIEB R G A]# -
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(2) & A B K EFTHYREIREE - AIRIGEE R 5E00 Bl f(z) =0 - (AR ER
» BERD Ry A%

1.7 FE53 /2 KB i QB

R TR T T E B AR I RBE IR A VIR TR - & TR TR T %
SIS EIRRME B —RBRR - ZOR AR E EUE B YA YT

R
Az =b, or a;z;=>b; (1.150)
f#'E = (transpose form) :
Aly=c, or ajy; = c (1.151)
SEE—:
det(A) = det(A") , rank(A) = rank(A") (1.152)

EER T AR det(A) # 0 - RISHMEMIEI b 5AME—E - (b0 =0 - AIES MRIHF (trivial
solution) » )

FH=: det(A) =0 > rank(A) =r > Bl Az =bHn — r EEMERETE - I8 K& nullity kR
n—r o

SEHIPY: b #0 0 H Az = b Gf# - Al rank(A) = rank(Ab) » Hrf - Ab FoR B

(Augmented matrix)

Hpl: AE—
12
gt
3]
b=
5]
SR %



WEE WS - 1-31 -

EHRE: fAr=0 > b#0Hz G- Alb-y=0 - Hihy R Aly =0 Zf# -

R —:

HUfE Ry

check : b-y =0, O.K.

R —:
|12,
247 |10
_[1]
T2
|12
B 4
y BT REAN T

check : b-y=0 O.K.
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1.3.8 55 7512 2 ol i B s e

— R SR AFE RSB BT B E R IR - AN BE R 0 T R B o TR HE L - 35 i e B
R makts - ES 22 > AP HEEEFEN T CRE - HENMHELERE - DUT
DAkERE By )52 & Duhamel $7> Ryfll - FEBAHAE Laplace domain EFZ—HRHY - 25 Tz
Fefg o W e 2R AR IR R e HA > 20 F

mi(t) + ci(t) + kz(t) = §(t — 0%)

G B BRI AA R 43 B Ry
2(0)=0 , #(0)=0

T 1082 S0 K2 2 TR RO B R 5 A=K - a0
mi(t) + cx(t) + kz(t) =0
VA AL B BRI AR ( By ESFIEAN ) 200k
2(0)=0 , #(0)=dy=1/m

DL ERifE R & Laplace domain ¥#fF& =35 HHF By

1

X(s) = ms?2+cs+k
Hrh X(s) kyz(t) & Laplace @i o H ¥ FERYIF R IRE - Bk Duhamel #5432 i 2 &% 8K
T

1

z(t) = m—we_g‘“”tsin(wd(t))

Hip € = ot wn = b/ mwa = VI— € w,. B EOITE B e et R R R
(AR - 7[5 A S L S R s 5 - e i (o o s - IR
R4 7 R 2 B

ey s IR - (SRR L o BRI ECES RS - PR LU
S0 B TV CE - BRI > HErR TN A E SR IR B0 R T T -

AI1_F Ff 77— He Laplace J782 2 04> J5 82 BURE 53 J5 R R OGS FRER A 3 o » W B340
A2 53 5 R B E (9 R AR R - (B2 o 53— BEE R B A AR
kAR B T RN R] (B2 — AR > SE RS S R RIS SR R BT ARG -



BN TR HEEE - BEES TENREFTRE - ST

W iR
| K@, 5)6(s)ds = g(a)

B G O HG

R KRN T HE 2 AR
1 1
/_1 mﬂﬂdt = f(x)

. C1 i Co
V122 J1-—2a2?

e

Her o er, 00 BoRERE - HREER
1

bylw) = [ H(w,0)f (B)at

— Ry
¢(z) = de(w) + Pp()

1.3 BB A B E SR AE S 1R

REE  BERAR

- 1-33 -

LR B AR 2 AR BEAN T —HEIR R B 3 538 S 0 /7 #2 K (Laplace and Helmholtz

Tt ):
u(z) = {T(s, z)u(s) — U(s,2)t(s)} i,
t(z) = {M(s,z)u(s) — L(s,z)t(s)} [:=

— e SR 58 S 43 J7 2 5K (Laplace and Helmholtz 7572 ):

lim u(z) = lim {T(s,x)u(s) — Us, 2)t(s)} 1=

s=a
z—at z—at

lim u(z) = lim {T(s,z)u(s) — U(s,z)t(s)} |°=°

z—b— z—b~

(1.153)

(1.154)

(1.155)

(1.156)
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lim t(z) = lim+{M(s,:c)u(s) — L(s,2)t(s)} 228

z—at T—a
lim t(z) = lim {M(s,z)u(s) — L(s, )t(s)} |=°
z—b~ z—b~

eSS B 38 SR 4 /T R2 K, (Laplace and Helmholtz /782 ):

omu(z) = /B T(s, )u(s)dB(s) — / U(s, )t(s)dB(s)

B
omt(x) = /B M (s, 2)u(s)dB(s) — /B L(s, z)t(s)dB(s)
TMEE BRI TS 4 52 (Laplace and Helmholtz 572 ):

ru(z) = C.P.V. /B T(s,#)u(s)dB(s) — R.P.V. /B U(s, 2)t(s)dB(s)
rt(x) = H.P.V. /B M (s, 2)u(s)dB(s) — C.P.V. /;3 L(s, 2)t(s)dB(s)

B {3 LA 4> A2t (Naier F772):
() = /B Use(s, 2)t:(s)dB(s) — /B T (s, 2)us(s)dB(s)

to(z) = /B Lis(s, 2)t:(s)dB(s) — /B M (s, )us(s)dB(s)

e FUR B AR 43 R K (Navier 7572 ):

%uk(:c) — R.PV. /B Uy (s, 2)t:(s)dB(s) — C.P.V. /B Tin(s, 2)ui(s)dB(s)

%tk(x) — C.PV. /B Li(s, 2)ti(s)dB(s) — H.P.V. /B My (s, 2)us(s)dB(s)

=R N BE 8 U 4> 7 #250 (Laplace and Helmholtz /572 ):
dnu(e) = [ T(s,x)u(s)dB(s) = [ U(s,x)t(s)dB(s)
nt(@) = [ M(s,)u(s)dB(s) = [ L(s,2)t(s)dB(s)
=i TR B8 U 4> J7#2 50 (Laplace and Helmholtz /572 ):
oru(z) = C.P.V. /B T(s,2)u(s)dB(s) — R.P.V. /B U(s, )t(s)dB(s)
ont(z) = H.P.V. /é M (s, z)u(s)dB(s) — C.P.V. /;3 L(s, z)t(s)dB(s)
= SR PR B 8 R 4 FE K (Navier /572 ):

() = /B Use(s, 2)t:(s)dB(s) — /B T (s, 2)us(s)dB(s)

(1.157)

(1.158)

(1.159)

(1.160)

(1.161)

(1.162)

(1.163)

(1.164)

(1.165)

(1.166)

(1.167)

(1.168)

(1.169)

(1.170)

(1.171)
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to(z) = /B Li(s, 2)t:(s)dB(s) — /B M (s, )us(s)dB(s) (1.172)

= e SR B S 43 R K (Navier 7572 ):

%uk(:ﬂ) — R.PV. /B Us(s, 2)t:(s)dB(s) — C.P.V. /B T (s, )ui(s)dB(s) (1.173)

%tk(x) — C.PV. /;5 Liw(s, 2)ti(s)dB(s) — H.P.V. /;9 My (s, #)ui(s)dB(s) (1.174)

1.4 &5 X5 RN GR

B B B - BT R IR - e o Em e s
STTKEPERHERT o BN TTRAR S E RO RE S TR R - BB AT S o IR SRR 1T AR A
FRTIRE T R B F - Tty - BRI — @ 1% - s e > AR
MR o HOR TS BRI — O BT EE IR B IRAE (state) Rz
B - ERS RN IR EEN - 8K O RR S E T s e s
» Wil s - e s asmeme i S - w5 g e E R R
LR TR RE - S i e 1 25 TIME B (state variable) - BITRTH b SR 00 4T B -
BB B UL RIERE AR TS o SN SR TG R - 38 R A BRI 5
E— AR - T HRRATE B - RS EER - B SERIANT

#ip: Liouville fif4> /i 2 (Ordinary Differential Equation, O.D.E.) F/R=R40F:

ekl AR b+ (02 —o(x))p(z) =0
PG $(0) =1, $(0) =0
HER 5 HFER (Integral Equation, LE.) FRr=0%

d(a) = [ K(w.y)oly)dy + (@) (1.175)
Hrh

K(z,y) = %cr(y)sm(p(x —y) (1.176)

f(@) = cos(p(a)) [ rly)o(y)dy (1.177)
fi#:

FRG > T3 R R AR S TR AR AN T



—1-36 — BFUTREAF

S EE—
EHG(r,y) = ¢(z) - el o)

¢+ pPp(x) =d(z —y)

WA R ¢(0) =1, d)(O) =0 - #4570 (Initial) F9RE - =] A Laplace #Eiky

s’ L(¢) — s$(0) — $(0) + p*L(¢) = e

s+e %

L(¢p)=———

9)="31=

+e%

=G . sTe ”
¢ =G(z,y) (32+p2)

= cos(pz) + sin(p(z — y))

g -
FB R B AT A o(x) FIE AN R g3 =X

$(a) = [ Gla.p)o oy

A G(z,y) ATt
#(@) = [ K(o,y)o(y)dy+ /()
Hp

K(r,y) = io(wsmwx —y)

f(@) = cos(p(@) [ o(y)o(v)dy

EERE 73 NBMFy Volterra 55— MM TR - HES—RIE K(v,y) BREERME -

sk sk sk sk ok sk sk st sk sk s sk ok sk ok sk sk ok sk sk ok sk sk sk sk sk sk sk sk sk skosk st sk skt ok skok sk sk ok sk sk sk sk sk sk sk sk sk sk sk sk ok skokok skokok skok
I
SN T B E HEIRE SR & T R B R o B K

i(t) + 26wi(t) + w?z(t) = 0

IR R z(0) =zo , ©(0) =0
iz
z(t) = /0 K(t,s)x(s)ds + (28wzo + Zo)t + 0

(1.178)

(1.179)

(1.180)

(1.181)

(1.182)

(1.183)

(1.184)
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Hrp o K(t,s) = (s —t)w? — 26w » FHE z(t) Ry Volterra 55 " HEK -

sk ot sk sk ok st ok sk s ok ok sk ok s sk skt sk ok sk sk ok ok sk st sk sk st sk ok sk sk sk sk sk ok sk sk st sk ok sk ok skt sk skskok stk sk ok sk ok

1.0 BugeEsH - Stokes® F - 1 e 5 R E
w5t (Self adjoint operator)

T 53 77 72 A] B R RE R AE B R — RS > AT AL AERE € 3 -
(1) B 28 (Divergence Theorem) - ¥ AN :

/v-cbdvz/cb-nds (1.185)
1% S

Hr > O BAERE > V R EERIT
(2) Stokes’ EH
Av X VdA = /;Vt ds (1.186)

Hep» V RRAERE > Vi=V -1 -
BV BB V) =y - 1

o[

BV BTHERBIR - V() = .8 Al

dxdy

/wder/fdy— %—%’)M /A(VXF)-(k)dA

HV R=MeEE > V(o) = (4,6,8) - Rl

f, Ydx + ¢dy + &dz

0 0 9, 0
_ /{ - _z N,z)+ (a—f - G_i)COS(N’ y) + (a—i - a—;ﬁ)cos(N, z)}dA
Hrp > a=cos(N,z), f=cos(N,y), v=cos(N,z) -
(3) MM SR
% ¢, BB ARSI - & @ =V o HI
V- -®=div(®)=V-(¢Ve) (1.188)

= ¢V + V- Vi (1.189)
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MREIEE > 7J{5
_ _ o
A(¢v2¢+v¢-v¢)dv_ /S¢w-n s = /qu%ds (1.190)
HilE o, ATEEH > "5
_ _ 00
/V(¢v2¢+w-v¢)dv_ /Sd)qu-n dS = Aw%ds (1.191)
B LA BRI = > AT
op 0
[ 6w~ vigpav = [(65° ~y20)ds (1.192)

HMAE B R AR %L (Green’s Identity) -
(4) BEALBEEEIT (Self-Adjoint Operator)
DRSS - 3BT

[ @1y = v 9)av = J(6.) Is (1.193)
Hepo L=L"=V" - J($9) = [sl¢5h —v5i] dS -
MPEREEE 7 L (Adjoint Operator) fE¥E X, 7] 53 5%
b b
/ uL(v)dz = / L (u) + J(u,v) |° (1.194)

a a

Hr
J(u,v) |°= B(u)B(v) (1.195)

a

(1) EL=L" L BEXIEHERMAEEER T (Formally Self-Adjoint) -
(2)EL=1"L"J(uv) ’=0 ML RKEFTLFEEEF (Self-Adjoint) -

B —: ﬁﬁﬁ}ﬁﬁ}_ﬁ

E#E L=4 > Hl ffu(x)dfi—(f)dx = [P v(z)Ldz + u(z)v(z) 2

Hf» L=L"=2L > J(u,v) =uv *

% u(b)v(b) —u(a)v(a) =0 HIFE L RERMAFEEET - HLAE D285 X8k
E

HEEF T -

#if —: (Sturm-Liouville problem)



HL=Lp@)L)+C AL = L(pz)L)+C
FibL L BBz b R E T -

REE  BERAR

1.0 Dirac Delta g

R PR TR FIRE b SRR sa it - IR SRR Bk B0

- 1-39 -

» LR BUE 7>

s 5 o s 22 ] v 2 — G E IRy R il L o 2 — IRy - AN RS D ER Ry SR b ey S B A iy
B BB EER - AR RI B o B BB RAV R EE - B DL Dirac Delta &

B op 0(z) 2RFRIELY B R - 0 H R EE R AT B p ERE - 40T BIEEA:

el B AN BT B E o T (B B S R A o A0 R s o B BN B A ]

LI pRIRE > AL B JIM o - Fede R

/o:o d(z)dxr = 1.0

Bl F#IRE - B A A4 Dirac Delta pRECE sy — 20 i kA8 (Distribution Function)

sy R - ORI BEAN TR

B 1.5 (a) SEFHIERE B 15 (b) IR EE

0(z) oM R B EE - TR T FS K

Wiy { B2 A 1</
7Y 0, if e > 1k
=®
k
Wile) = T e

(1.196)

B
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o(z) FpME AT HRREAD T
(a). 0(z) B2 Heaviside RA#( H (x) MIBFRAITF

(b). 0(z) BEER 1 - A1F =
1= /OO §(z)dx
(c). 6(x —s) EERUBENITIRE » 20 F X

Heb > T RBURER R -
(d). 0U)(z — 5) BEAEMATIITHEE > LR

(e). z0(z) BEBEMMER 0 > AR
zd(x) =0

(f). é(z — c) BREFRERIIEE - 20 FX
/OO dz—c—u)f(u)du = f(x — c)

(g) Dirac Delta pk$E DU I AT RRAT T =

d(z — s) Z () P ( 4—12 i exp(inmz/a)exp(—inms/a)

1
=1 Z exp(inm(z — s)/a)

¥a=m n=>510,20 K 0(z —s) B THE

(1.197)

(1.198)

(1.199)

(1.200)

(1.201)
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n=>5

0(x) 5 TEHR B e B

n =10
6(z) & 10 TER B e B

n =20
d(7) & 20 JER B R B
(h) Dirac Delta pHEIR AT LIRS 43 Femal T =

5z — s) = % [ cantit(a — )ik (1.202)

1.7 25m (BRI s )

st AR By ) RS RS AR B e R ESN I W R R
W HEAERES HREXWBR - MYEERRA B2 (Influence Function) HY#H
e Kt EEMEEBEER NS 0 URK T

L(G(z,s)) =d(x —s), lim G(z,s) =0 (1.203)

T—00

Heh o LOBAEEITE 0 Glo,s) Bl ( Ghmzeisikgg) -
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DUF e - s iln g mymgs -
(e ey s 22 Ay B S 2 B

Wip—: kAl TR G (x, s) (RATRE R B Eh 2 R AR PR R B ) -
L(G(z,s)) =d(x —s), —00 <z <00

Hefo L=(—f+d) -
fiE:
i —oo <z < s> Hi
L(G(z,s)) =0

G(x, s) = cpe” @)

B s <x <oo » HJ
L(G(z,s)) =0

G(z,s) = cre?@)

Er=sh  Gr,s) THE-Fill> co=cx-fEr =5k  G(z,s) FHE  JRED

GG
de T T de BT
A
61202:2—(]
o e vy 5 -
equs, <
Gla,s)=4 25 “°°
5y T >
BT

1
G(z,s) = 2—6_‘1“"_5‘
q

Bq — 0K WHUERER F 2 H e R - A B mT ik
1
G(z,s) = -3 |z —s|, forany z

E=RANRy —# Laplace J5#25K
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- —(G(z,s)) =6(zx —s) (1.204)

iyt (& e R AR R )

I SRR #E Laplace 2457 G(z,5) -
V2G(z,8) = 6(z — )

FEE—
#50(z — s) DA #E 53 i BRESRR AN T :
§(z —s) = lim ke ™™/

k—o0

7 -
A LR AR R IR - RIIATR Laplace 52 Rk

1 1 2
;(TGJ-)’T + ﬁG,gg = ke_kr /7'('
KRy G(z,5) Fob 3G EL 0 MERE - e b X T bk

1
—(rG)p = ke " /7

rG,=1-— ke " /2

l 1 e
G(z,s) = tn(r) + / ert

27 %

Bk — oo i HI

G(z,s) = —In(r)

i = KfiE =#t Laplace ;__%1%@ G(z,s) -
s fFibr i 2 1849 G, 5) = 2L

FHIPY: SKIFRERy L SRR s i > A — P IR S > WY HEE -
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(1) B E & (Mathematical Sense)

b RE o B A AN T
F(G(z,s)) = —Pd(x, s)

Hrp» F B ZEHEIC (Operator) » P JiFEIRE (Strength of Source) » z Jui5Bh
(Field Point) - s JJf %5 (Source Point) o

DB =

Hel il Bly" =6(z,s)

@i y(0) =y(L) =0, M(0) = M(L) =0

ST ol iz 38 S - o ] DURR B R B (Eigenfunction) oAl

ITX

y = io:AZ— sm(T)

i=1
R A Rk ERE - A
' == A sin(T)
i F f /K AE & 7% (Minimum potential energy method) sRfEg 5 BE4N R :
A B —
LR FEBEE V Fy
L oo 00
Vi = 0.5EI/ [(m/L)* " A; ?sin(inx/L))?de = EIn* Y A7 i*/4L? (1.205)
0 i=0 i=0
g -
SRRV Ty

Vo= — /OL §(r — s) iAi sin(irz/L)dx = — iAi sin(ims/L) (1.206)
i1 i=1
HER=
HiRshER
V=V+V
g Al

o KBS RE IEE - Al Al



FEE O HEAR - 1-45 -

ov
oA, "
Bk \
E2i7; i*A; = sin(irs/L)
GINAl
A; = 2L%sin(iws/L)/(ETi*m*)
3 o0
y(x) = E2f7r4 Z 14 sin(irxz/L)sin(irs/L) = G(z, s)
(i) B LB BB > RG(z,s) =G(s,z) - =B 2 ThBE A R BR 1%
(i) o =s=L/2 K » BAJERAERE - HEEREA =
et 1,
VB & iy /(48ET)
6 By I -

(2) Py = £ (Physical Sense)

YEFI % s (Source) - ZJERL v (Response) - 20K » [EE » s B8y > A G (7, s) Fip B
A8 (Influence function) - FLATHERE 2202248 (influence line) Bl& 2 — 3/ - 20158 s
SE o w BE) > DM JTBUES - QIR EIG" (v, s) RyBAEIE - HA J73EHE5A (Conjugate Beam
Theory) - A ji 5 X B A 488 R0 Ry 341 B ey FURL 80 A ] RV Ry BB L 1 - ] R AS

L—s —8
Yy = (ﬁfz'll?xs GEILL S(S—QL):C , 0<z <s
L os — apisa(r —2L)s ,s<z <L
Bk o = s = L/2 %
L3
G =
(*.5) = RET

DL A 722 4 A 5]
YA et SR T T
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1.7 (a) SR ZESIIERE

B 1.7 (b) et I8 BE (G, s)
pyis i et BEM ppefl b b s - 45 0 H e ) R
) 2 e e
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B R R
i i o BEE= XN
—HE
Laplace /712 u =60(r—s) Ulz,s) =%
Helmholtz H#E = u’ + k*u=6(z — s) Uz,s) = 62;;:
Wave 582X o — 5 Uz, s,t) = )
= 0(z — 5)0(t)
T
Laplace J5#2 V2u =276 (z — s) Uz, s) = In(r)
Helmholtz J7#2 = Vit kP =2m0(z —5) | Ulz,s) = ==Hs(n)
TR TR Opji = 0g(T — 5) Kelvin fig
BN R —Upq (2, 5)
HB I — Ty (@, 5)
=t
Laplace J712 V2u = 476 (z — s) Uz, s) = =L
Helmholtz J552 =, V2u + k*u = 4w (x — s) Uz, s) = =<2
FME IR TR 0pj.j = 0g(x — 5) Kelvin f#

LI —Upg (2, 5)

RE[J1# —Tpy (2, 5)

(% HAZABGE 2B ) -

1.8 B
AR 52 JT AL A A SR T

[ k. )oto)dy + £(x) = 6(x)

Hep o k(z,y) BRES TN (Kernel Function) -
SMITRKER -

$y) BRI E > T /() B
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1.89.1 BRBI R
—fi TR _ERT S RIS o TR KB - WA DU R

(i) & K(s,t) = K(s —t) - RUIFEZ KB EFERE M (Convolution) [k 1 7F T12 FE b H Al
) > A ZALREEA R Z BRI B (relaxation modulus), E(t — 1) - FERIRENFRRRE
F2HY B FHBE R 8K (stationary process), R(t — ) - 5‘$'I‘§Ejj%2%1§@’p (Kelvin solution),
K(z—s) » Bz 2 UERMETH A o (v — s) » #EFER M (Convolution) - BLRFER
ﬁfﬁ[hi Fourier B¢ Laplace f#iffa -

(ii) ZWE K(s,t) = K(t,s) > RIFEZRBE B - — MR II% - REThRE AR HE
F - B ARG B R R R B -

(iii) FRMER TR > BRARK

AESE S GREE
AT Y ENESE T
—HfERE ZHeRE S BT EL R LR/
O (In(r)) O(1/r) GaT
O(1/r) O(1/r) BAT
O (1/r?) O (1/r?) R 5

(1). §927 5 (Weak Singularity)
o=
u(p) = A [ K(p,a)u(@)dV (@) = (p)
Hep o dV (q) = duydwades....de, - Fm S - HHEBK(p.q)  HFEO<a<m
1% r* - K(p,q) BFR > Hbr Ryp,q ZIEHE - 7REN K (p,q) = Alp,q)/r* > %5 Alp,q) BH
ek - QIR K (p, q) FeSar# -

#H: [In(r)dr=[In|y—z |dx
Heh > K(p,gq) =In(r) »HFHEO < a <1 »Ba=1Hlrin(r) B #in(r) H—#
(1-D) #rmE RS E -

(2). #AF R - HLEAF S — (P (order) -
(3). e A SR B P ¢ (ondler) -
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4. &1L (Degenerate Kernel)
B L R BUE 32 AR KB K (7, 5) ATDAES AN T 2 B0 i =X

n

K(z,s) = Z ar ()b (s)

HIEE - HITE K (z,s) R LALRREE - — M A al e BUE R BEIVA SR SR B A R - BI1Rs fli (% R B
—B1 - B EBEZRBNE S TS - EERIERR Ik - BT

P
Zik(z,s) BfE bt > RFEM RS HER ()
— )\/ s)ds + f(x)
13t L oe)is + 10 (1207

B HAFE o R e =7 (EARMY(z) BRY) -
ci KRk
¥ R TE by (7) #a FEEID > 7715

/b¢(x)bm(x)dx — Az/f a;(2)by (z)dz ¢; + /: b (2) f () iz (1.208)

@ i=1

%f: al({L’)bm(.’L')d{L' = Aim > f; bm(.'L')f(.'L')d{L' = Bm
Fﬁjf\/{ > Cm = Afélzmcz + Bm

R Dy (A) #0 - AR ST AME—# - AR D, (A\) =0 - BIRES SR M - ( BRIk
B=0 8 [”f(z)y*(x)de =0 » Hrhy*(z) B K(z,s) WILHEEE T K* (¢, s) WERE -
Bl K*y* =0 > #F2% 8§ 1.3.7 HHEREER) -
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1.8.2 ZREpRBOEEm Bl Lyapunov ST fBEfF

BT - BR TR o MR R BRI - T A R R A R o i D B DD M S A B
HMERSHFARCEREE - BUEREERBAIYIEEm S A =/
1. YJ#& (continuous)
| flz) = fly) I<e if |z—yl|<dley)

2. 5 9)4# (uniformly continuous)
| @)= fy)|<e if |z—yl|<d(e)
3. H - £ (Holder Continuous)
| fz) = fly) < Alz—y |
4. L - 474 (Lipschitz Continuous)
| @) —fy) < Alz—yl®

Hrp o Ao, A BHEB(O0<ALT) -
ety TR AT > HEKBIIE H YRR - KA R YT sGA Y175 YR 7 22
FERan T

[ k@ wewdy = [ka.p)(6) - s@)dy+ [ ke,)s@)dy

Mo -y R VI RREEBGER © KR | 6(y) — é(z) |- O(r) > WA SR B FRER -

A R T 536 49 A SR T » AE 98 1 SEAY S R AT 2 Lyapunov Surface
USEE

Lyapunov P61 %

L. b T A M 5 1 ) B R

2. BT - RERRE: My, Mo HERRER v - T BRSO

g%

0 <Ert, (0<A<1)

Hrep o EX RH B
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3. WRNE EFES M - i EEEYd » BELM RERL - d RS H LR
R M R T A TR R S U S 50 -

Wik DA = {6 19 i T 7§ % Lyapunov T

1E38 OB BE AT L > 2538 L ABRIE (Corner) BEARREE Lyapunov 4 - {2
URE DABE R T DU IR - W] 2B Banerjee 23 o 5378 n] B EH R 20 2Nr9 28 = S OREGHIL
HIFRE ARG T - A TR0 SRR YIS - AT 2B ESEE R ZIH L -

Helmholtz
Helmholtz
Helmbholtz
Helmbholtz
Helmbholtz

WA THFZEATBRIE SR #1338 ST R ee——
[F#% : e:/dualbem/dbeml1-1.te ] [#E#E:July./2/72006]



